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Índice alfabético por tipología
Alphabetical list of contents by type / Alphabetisches Inhaltsverzeichnis nach Typologie / Index alphabétique par typologie

Pasta blanca
White Body / Weißscherben / Pâte blanche

Arrow 8 Artisan 10 Carrara 12 Chevron Wall 14

Cottage 16 Country 18 Crackle 20 Evolution 22

Habitat 24 La Riviera 26 Magical 3 28 Magma 30

Mallorca 32 Manacor 34 Masía 36 Matelier 38

Metro 40 Rhombus Wall 42 Scale 44 Splendours 46

Village 50Tribeca 48NEW

NEWNEW
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Porcelánico
Porcelain tile / Feinsteingzeug / Gres Cérame

Antiqva 52 Art Nouveau 54 Babylone 58 Bardiglio 60

Kromatika 82 Micro 84 Octagon 86 Rhombus 88

Caprice 62 Carrara Porcelánico 66 Chevron 68 Coralstone 70

Scale Porcelánico 90 Sfera 92 Stromboli 94 Terra 96

Heritage 72 Hexatile 74 Hexawood 78 Kite 80

Urban 98 Woodland 100

NEW

NEW NEW
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descripción serie pág.

A alameda colour art nouveau 54

alameda grey art nouveau 54

alhambra scale 44

antiqva antiqva 52

apollo colour art nouveau 56

arco urban 98

arcade blue art nouveau 56

arrow arrow 08

artisan artisan 10

artisan lunas b&w artisan 11

artisan oasis artisan 10

art nouveau art nouveau 54

B babylone babylone 58

balance b&w caprice deco 63

bardiglio bardiglio 60

benzene scale 44

block b&w caprice deco 63

bowtie pastel caprice deco 64

buena vista micro 85

burgundy caprice 62

C canvas micro 85

caprice caprice 62

caprice deco caprice deco 64

carrara carrara 12

carrara porcelánico carrara porcelánico 66

century grey kite 80

cinema grey art nouveau 55

chatelet caprice 62

chess pastel caprice deco 64

chess colours caprice deco 65

chevron chevron 68

chevron wall chevron wall 14

city colours caprice deco 65

cloth b&w caprice deco 63

compass b&w caprice deco 63

coralstone coralstone 70

cottage cottage 16

country country 18

descripción serie pág.

crackle crackle 20

D decal colours caprice deco 65

E elements micro 84

embassy colours art nouveau 56

empire colours art nouveau 56

encants antiqva 53

evoke micro 85

evolution evolution 22

F fabric splendours 47

fan scale 44

ˢȒɯ�ǝƺɴƏǕȒȇ carrara porcelánico 66

ˢȒɯƺȸ�ǝƺɴƏǕȒȇ bardiglio 60

ˢȒɯƺȸ�ȵƏɀɎƺǼ caprice deco 64

folies bergère art nouveau 56

ǔȒȸƺɀɎ�ǝƺɴƏǕȒȇ urban 99

forest urban 98

G gamut coralstone 70

garden ǝƺɴƏɎǣǼƺ�ƬƺȅƺȇɎ 76

geo ǝƺɴƏɎǣǼƺ�ƬƺȅƺȇɎ 76

ǕƺȒ�ǝƺɴƏǕȒȇ bardiglio 60

H habitat habitat 24

habitat cala habitat 24

habitat mitjana habitat 25

handmade urban 98

harmony ǝƺɴƏɎǣǼƺ 74

havana micro 85

heritage heritage 72

ǝƺɴƏǕȒȇ scale 44

hexatile hexatile 74

hexawood hexawood 78

I inmetro carrara 12

inmetro evolution 12

inspire grey art nouveau 55

island colours caprice deco 65

K kite kite 80

karlsplatz grey art nouveau 55

kromatika kromatika 82

L la rambla biscuit art nouveau 57

Índice alfabético general
General alphabetical list of contents / Alphabetisches Inhaltsverzeichnis allgemein / Index alphabétique général

NEW

NEW

NEW
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descripción serie pág. descripción serie pág.

la rambla grey art nouveau 55

la riviera la riviera 26

liberty caprice 62

loire caprice 62

loop pastel caprice deco 64

lys colour art nouveau 56

M magic colours caprice deco 65

magic pastel caprice deco 64

magical 3 magical 3 28

magma magma 30

majestic colours art nouveau 56

majesty micro 85

mallorca mallorca 32

manacor manacor 34

masía masía 36

matelier matelier 38

mélange coralstone 70

mélange urban 99

metro metro 40

metro carrara 66

metro bardiglio 60

metropolis carrara 12

metropolitan b&w caprice deco 63

micro micro 84

miramar micro 85

moonline b&w caprice deco 63

music hall art nouveau 56

N nature b&w ǝƺɴƏɎǣǼƺ�ȅƏɎƺ 74

O oberland magical 3 28

octagon octagon 86

opera grey art nouveau 55

origami caprice deco 63

P pàdua black art nouveau 55

pàdua pink art nouveau 57

palais blue art nouveau 57

patchwork chevron 69

patchwork country 18

patchwork kite 80

patchwork b&w caprice deco 63

patchwork colours caprice deco 65

patchwork lisboa ǝƺɴƏɎǣǼƺ 75

patchwork pastel caprice deco 64

ȵƺƏǸ�ǝƺɴƏǕȒȇ carrara porcelánico 66

provence caprice 62

R random splendours 46

revival micro 85

ȸƺɴ carrara 12

rhombus rhombus 88

rhombus wall rhombus wall 42

royal splendours 46

S saint tropez caprice 62

shappire colours caprice deco 65

scale scale 44

scale porcelánico scale porcelánico 90

sfera sfera 92

solstice pastel caprice deco 64

splendours splendours 46

square colours caprice deco 65

square pastel caprice deco 64

stracciatella micro 85

stromboli stromboli 94

T terra terra 96

terra opera terra 96

ɎƺȸȸƏ�ǝƺɴƏǕȒȇ�ǕȸƏȇƳ�ȒȵƺȸƏ terra 97

tirol magical 3 28

topaz pastel caprice deco 64

triangolo scale 44

tribeca tribeca 48

turin colours art nouveau 56

tweed b&w caprice deco 63

U umbrella magical 3 28

urban urban 98

V viena colour art nouveau 66

village village 50

W wave colours caprice deco 65

woodland woodland 100

NEW

NEW

NEW
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Guía de uso del catálogo

Nombre de la serie

Código QR

Formatos 
disponibles

Referencias ·  Items in the series 
Elemente der Serie   · Références

Tipo de material · Uso

Iconos de las 
propiedades 
físico-químicas

QR code
QR code
Code QR

Symbols for physical & chemical 
properties 
Symbole der physikalisch-
chemischen Eigenschaften
Icones des propriétés physiques 
et chimiques

Type of material · Use
Materialtyp · Verwendung
Type de matériau - Usage

Name of series
Name der Serie
Nom de la série

Available formats
Verfügbare Formate
Formats disponibles

Colours
Farben
Couleurs 

Colores

Color · Colour  
Farbe · Couleur

Icono exclusivo de un color 
Colour symbol · 0ɴǸǼɖɀǣɮƺɀ�³ɵȅƫȒǼ�ƺǣȇƺȸ�IƏȸƫƺ�· 
Icone exclusif d’une couleur

Código de producto · Product reference 
code · Produktcode · Code de produit

Código de precio · Price code 
Preiscode · Code de prix

Gold  24473ژEªאٮ

Guide to the catalogue’s use / Nutzungsanweisungen des Katalogs / Guide d’utilisation du catalogue

6

Consulte las condiciones exclusivas que Amado Salvador puede ofrecerle de productos Equipe



https://amadosalvador.es/tienda-online

Número de página  
para revestimiento

Número de página  
para pavimento

Fotografía del 
ambiente

Productos incluidos 
en el ambiente

Datos de 
las piezas especiales

Datos de 
embalaje

Photograph of setting
Foto vom Ambiente

Photographie d’ambiance

Products featured in setting
Produkte im Ambiente

Produits inclus dans l’ambiance

Details of special tile pieces
Angaben zu den Sonderteilen
Données des pièces spéciales

Packaging details
Angaben zur Verpackung

Données d’emballage

Page no. for wall tiles
Seitennummer für Wandfliesen

Numéro de page pour carrelage de mur

Page no. for floor tiles
Seitennummer für Bodenfliesen

Numéro de page pour carrelage de sol

13
א
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≥ � mm 7�5>10%BIII ���� / 3

WPPBPasta blanca · Revestimiento

5 x 25 cm 
2” x 10” 

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Pure White  גٮEªژ25835

Gardenia Cream גٮEªژ25825

Blush Pink גٮEªژ25823

ªuicksilver גٮEªژ25833

Caribbean Blue גٮEªژ25832

Blue Velvet גٮEªژ25831

Adriatic Blue גٮEªژגבזדא

Blue Canard גٮEªژ25829

Green Halite גٮEªژ25826

Apple גٮEªژ25828

Green Kelp גٮEªژ25827

Coffee גٮEªژגאזדא

Russet גٮEªژ25830

Black גٮEªژ25836

White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences
9 mm

arrow Arrow Adriatic Blue 5 x 25 cm / ٺא�ɴٺ��
Arrow Apple 5 x 25 cm / ٺא�ɴٺ��

Stromboli Viridian Green 9,2 x 36,8 cm /۽�1/2ב��ɴ۽�1/2ג�

coffeeadriatic
blue

blush
pink

quicksilver blue 
velvet

caribbean
blue

pure
white

russet blackgreen
halite

green
kelp

blue
canard

applegardenia
cream

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

8
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formato 

size
kg/pza 

kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg  m2  

sqm
cajas 
boxes

5 x 25 cm  2” x 10” 0,18 44 8,17 0,50 5.280 1.005 60 120

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

Arrow Apple 5 x 25 cm / ٺא�ɴٺ�� 
Stromboli Viridian Green 9,2 x 36,8 cm /۽�1/2ב��ɴ۽�1/2ג� Arrow Quicksilver 5 x 25 cm / ٺא�ɴٺ�� 

Arrow Gardenia Cream 5 x 25 cm / ٺא�ɴٺ�� 

9
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Pasta blanca · Revestimiento

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

7,5 x 30 cm 
3” x 12” 

7,5 x 15 cm 
3” x 6”

7,5 x 30 cm 
3” x 12” 

7,5 x 15 cm 
3” x 6”

7,5 x 15 cm 
3” x 6”

Carrara Gloss  בٮEªژ23079

Carrara Matt בٮEªژ23080

Metro Gloss 23085 Eªבٮ 

Metro Matt בٮEªژ23086

Metro Gloss  בٮEªژ23083

Metro Matt בٮEªژ23084

Inmetro Gloss  בٮEªژ23081

Inmetro Matt בٮEªژ23082

Carrara Gloss  בٮEªژ23087

Carrara Matt בٮEªژ23088

Metro Metro Inmetro

Metro

White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences 5>10%BIII >600 N 3

WPPB

≥ � mm9 mm

carrara Carrara Metro Gloss 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא��
Caprice Black, Caprice Deco City Colours 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

carrara
matt

carrara
gloss

Carrara Rex Gloss
23089 Eªٮ(

Carrara Rex Matt
23090 Eªٮ(

Carrara Metropolis Matt
23092 Eªٮ(

Carrara Metropolis Gloss
)ٮEª חבא

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

א
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Embalaje 
Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg 

m2  
sqm

cajas 
boxes

7,5 x 30 cm  3” x 12” 0,33 44 14,75 1,00 2.640 905 60 60

Metro 7,5 x 30 cm  3” x 12” 0,31  44 13,87 1,00 2.640 852 60 60

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,16 44 7,24 0,5 5.280 889 60 120

Inmetro ד,ו ɴ ד cm  3” x 6” 0,13 44 6,01 0,5 5.280 741 60 120

Metro ד,ו ɴ ד cm  3” x 6” 0,15 44 6,71 0,5 5.280 826 60 120

Metropolis ד,ו ɴ ד cm  3” x 6” 0,18 40 7,20 0,45 4.800 884 54 120

«eɴ ד,ו ɴ ד cm  3” x 6” 0,18 36 6,48 0,41 4.320 798 54 120

London 5 x 30 cm 2” x 12” 0,23 40 9,43 - - - - -

nondon ד ɴ ד cm 2” x 6” 0,12 24 3,11 - - - - -

Torello 2 x 30 cm 1” x 12” 0,12 48 5,99 - - - - -

Torello א ɴ ד cm1ژ” x 6” 0,06 27 1,85 - - - - -

 ullnose ד,ו ɴ ד cm3ژ” x 6” 0,16 44 7,35 - - - - -

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm1ژ” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

Skirting ד ɴ ד cm6ژ” x 6” 0,35 44 7,24 - - - - -

Carrara Matt 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�
Carrara Pencil Bullnose Matt 3 x 15 cm / ٺ�ɴٺה�

Carrara Skirting Matt 15x 15 cm / ٺה�ɴٺה�
Hexawood Chevron Old 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז��

Carrara Matt 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא�
Carrara Bullnose Matt 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

perfi
profil

carrara
gloss

carrara
matt

london

5 x 30 cm / 2” x 12” 
Eªאאٮ 23163 23164

 ”cm ٖ 2” x 6 דɴד
Eªאٮ 23161 23162

torello 

2 x 30 cm / 1” x 12” 
Eªאٮ 23154 23155

 ”cm ٖ 1” x 6 ד ɴ א
Eªאٮ 23152 23153

bullnose

 ”cm ٖ 3” x 6 ד ɴ ד,ו
Eªדאٮ 23093 23094

pencil bullnose 

 ”cm ٖ 1” x 6 ד ɴ ב
Eªאٮ 23104 23105

skirting

 ”cm ٖ 6” x 6 ד ɴ ד
Eªאאٮ 23095 23096

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales
Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

13
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PB

5>10%BIII >600 N 3

WPPasta blanca · Revestimiento

18,6 x 5,2 cm 
71/3” x 2”  

Left Right

White Matt  ژדבבאEªژהבבא בٮEªבٮ 

White בٮEªژ23344 בٮEªژ23358

Cream בٮEªژ23352 בٮEªژ23362

Greige בٮEªژ23355 בٮEªژ23365

Mint   בٮEªژ23364  בٮEªژ23354

Sky Blue בٮEªژ23353 בٮEªژ23363

Light Grey בٮEªژ23350 בٮEªژ23360

Dark Grey בٮEªژ23349 בٮEªژ23359

Black Matt  23357ژEªגٮ גٮEªژ23367

Black גٮEªژ23356 גٮEªژ23366

Right

Left

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

white
matt

light
grey

cream black
matt

greige sky
blue

mint blackwhite dark
grey

Chevron Wall White, Black 18,6 x 5,2 cm / ٺؗ/1ו�ɴٺא�

Chevron Wall Left 50%
Chevron Wall Right 50%

Chevron Wall Left 32%
Chevron Wall Right 32%
Scale Hexagon 36%

Chevron Wall Left 33%
Chevron Wall Right 33%
Scale Hexagon 34%

Chevron Wall Right 86%
Scale Heɴagon ۏג

Chevron Wall Left 50%
Chevron Wall Right 50%

Chevron Wall Left 50%
Chevron Wall Right 50%

Chevron Wall Left 50%
Chevron Wall Right 50%

Chevron Wall Left 20%
Chevron Wall Right 80%

Propuestas de colocación
Suggested layout patterns / Verlegungsvorschläge / Propositions de pose

chevron wall

ג
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

Cǝevron áall ה,ז ɴ א,ד cm  71/3” x 2” 0,15 48 7,19 0,50 5.760 882 60 120

Chevron Wall White 18,6 x 5,2 cm / ٺؗ/1ו�ɴٺא�
Scale Hexagon White 12,4 x 10,7 cm / ٺד�ɴٺג�

Chevron Wall Black Matt 18,6 x 5,2 cm / ٺؗ/1ו�ɴٺא�
Scale Hexagon Black Matt 12,4 x 10,7 cm / ٺד�ɴٺג�

Chevron Wall Light Grey 18,6 x 5,2 cm / ٺؗ/1ו�ɴٺא�

Revestimiento Chevron Wall 
combinable: Serie Scale, pág. 44

Chevron Wall, Wall Tiles combination: 
Serie Scale, page 44

Las propuestas de colocación 
desarrolladas son ejemplos de la 
gran cantidad de combinaciones 
que se pueden realizar con los 
colores y formatos disponibles.

Our suggested layout patterns 
are just a few examples of the 
numerous combinations that can 
be achieved with the available 
colours and formats.

Die Verlegungsvorschläge 
sind einige Beispiele der vielen 
verschiedenen Kombinationen, 
die mit den verfügbaren Farben 
möglich sind. 

Les propositions de pose sont 
des exemples de la grande 
quantité de combinaisons qu’il 
est possible de réaliser avec les 
couleurs disponibles. 

áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ�!ǝƺɮȸȒȇ�áƏǼǼً�ȵƏɀɀƺȇ�ɿɖي�
Serie Scale, S. 44

Faïences Chevron Wall combinable avec: 
Série Scale, page 44

Chevron Wall Left 50%
Chevron Wall Right 50%

15
ג

kg  
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PB

5>10%BIII >600 N 3

WP

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

7,5 x 30 cm 
3” x 12” 

7,5 x 15 cm 
3” x 6”

White Matt ژדחאEªבٮ 

White בٮEªژדחא

Cream בٮEªژהדחא

Jade בٮEªژ22050

Ash Blue   בٮEªژדאא

Light Grey בٮEªژדדחא

Dark Grey בٮEªژגדחא

Black Matt ژאדחאEªגٮ

Black גٮEªژבדחא

White Matt ژגגחאEªבٮ 

White בٮEªژבגחא

Cream בٮEªژחגחא

Jade בٮEªژ22048

Ash Blue   בٮEªژ22049

Light Grey בٮEªژזגחא

Dark Grey בٮEªژוגחא

Black Matt ژדגחאEªגٮ

Black גٮEªژהגחא

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

white
matt

dark
grey

cream jade light
grey

ash 
blue

white

Cottage White, White Matt  7,5 x 30 cm / ٺב�ɴ��7,5ٺא� x 15 cm / ٺב�ɴٺה��
Cottage Jolly 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז��

blackblack
matt

cottage

ה
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,16 44 6,93 0,5 5.280 852 60 120

7,5 x 30 cm  3” x 12” 0,27 44 12,94 1,00 2.640 796 60 60

nondon ד ɴ ב cm2ژ” x 12” 0,23 40 9,43 - - - - -

nondon ד ɴ ד cm2ژ” x 6” 0,12 24 3,11 - - - - -

Torello א ɴ ב cm1ژ” x 12” 0,12 48 5,99 - - - - -

Torello א ɴ ד cm 1” x 6” 0,06 27 1,85 - - - - -

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm1ژ” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

 ullnose ד,ו ɴ ב cm3ژ” x 12” 0,29 22 6,58 - - - - -

 ullnose ד,ו ɴ ד cm3ژ” x 6” 0,12 44 6,93 - - - - -

holly א, ɴ א cm 1” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

Cottage Cream 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה���Bullnose Cream 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

perfi
profil

white 
matt

white cream jade ash
blue

light
grey

dark
grey

black 
matt

black

london

5 x 30 cm / 2”x 12” 
Eªאאٮ 21075 21074 21077 21633 22045 21078 21079 21081 21080

 ”cm ٖ 2”x 6 ד ɴ ד
Eªאٮ 21052 20159 20190 21297 22044 21054 21055 21056 20184

torello

2 x 30 cm / 1”x 12” 
Eªאٮ 21045 21044 21047 21634 22043 21048 21049 21051 21050

 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ א
Eªאٮ 21028 20180 20194 21315 22042 21030 21031 21032 20187

bullnose 

7,5 x 30 cm / 3” x 12” 
Eªדאٮ 22061 22060 22058 22059 22052 22057 22056 22055 22054

 ”cm ٖ 3” x 6 ד ɴ ד,ו
Eªדאٮ 21992 21991 21997 22046 22047 21996 21995 21993 21994

pencil 
bullnose 

 ”cm ٖ 1” x 6 ד ɴ ב
Eªאٮ 23129 23115 23116 23128 23126 23117 23118 23299 23119

jolly
 ”cm ٖ 1” x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ 22063 22062 22570 23321 22066 22064 22571 23175 22572

Cottage Black 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא�
Scale Porcelánico White, Black 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�

Cottage Jade 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא�
Cottage London Jade 5 x 30 cm / ٺא�ɴٺא�

Chevron Blanco Mate, Gris Mate 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales
Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /
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5>10%BIII >600 N 3

WP

Blanco  בٮEªژגגאב

Blanco Mate ژהדדאEªבٮ

Gris Claro בٮEªژ20947

Ivory בٮEªژזגאב

Beige   בٮEªژדגאב

Visón בٮEªژהגאב

Grey Pearl בٮEªژחגדא

Ash Blue בٮEªژדדא

Mist Green בٮEªژדדא

Tobacco בٮEªژוגדא

Graphite בٮEªژזגדא

Anthracite גٮEªژוגאב

Anthracite Matt ژודדאEªגٮ

Blanco  דٮEªژדאב

Blanco Mate ژגדדאEªדٮ

Gris Claro דٮEªژ20948

Ivory דٮEªژגדאב

Beige   דٮEªژדאב

Visón דٮEªژאדאב

Grey Pearl דٮEªژגגדא

Ash Blue דٮEªژאגדא

Mist Green דٮEªژבגדא

Tobacco דٮEªژהגדא

Graphite דٮEªژדגדא

Anthracite הٮEªژבדאב

Anthracite Matt ژדדדאEªהٮ

Blanco  בٮEªژבדא

Blanco Mate ژאדדאEªבٮ

Gris Claro בٮEªژבבדא

Ivory בٮEªژאבדא

Beige   בٮEªژגבדא

Visón בٮEªژהבדא

Grey Pearl בٮEªژחבדא

Ash Blue בٮEªژגדא

Mist Green בٮEªژגדא

Tobacco בٮEªژובדא

Graphite בٮEªژזבדא

Anthracite גٮEªژדבדא

Anthracite Matt ژבדדאEªגٮ

13,2 x 40 cm 
5” x 16”

6,5 x 40 cm 
21/2” x 16”

6,5 x 20 cm 
21/2” x 8”

Blanco 13238ژEªבٮ 

Gris Claro בٮEªژ20944

Ivory בٮEªژ13242

Beige בٮEªژ13239

Visón   בٮEªژ13240

Anthracite גٮEªژ13241

13,2 x 13,2 cm 
5” x 5”

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

blanco grey
pearl

gris 
claro

ivory visónbeigeblanco
mate

Country White, Gris Claro, Graphite 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז��

anthracite anthracite
matt

graphitetobaccoash
blue

mist
green

country

ז
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

”cm  5” x 16 ג ɴ א,ב 0,85 19 16,39 1,00 1.140 1.004 60 60

6,5 x 40 cm  21/2” x 16” 0,41 38 15,69 1,00 2.280 961 60 60

6,5 x 20 cm  21/2” x 8” 0,20 38 7,67 0,50 4.560 913,40 60 120

”cm  5” x 5 א,ב ɴ א,ב 0,27 57 15,62 1,00 3.420 957 60 60

Patcǝɯork א,ב ɴ א,ב cm  5” x 5” 0,27 57 15,62 - - - - -

nondon ד ɴ א cm2ژ” x 8” 0,17 24 4,31 - - - - -

Torello  א ɴ א cm1ژژ” x 8” 0,08 21 1,91 - - - - -

Bullnose 6,5 x 20 cm 21/2” x 8” 0,20 76 15,27 - - - - -

Pencil  ullnose ב ɴ א cm1ژ” x 8” 0,10 15 1,73 - - - - -

holly א, ɴ א cm1ژ” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

Country Ivory 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז��
Country London Ivory 5 x 20 cm / ٺא�ɴٺז�

perfi
profil

blanco
mate

blanco gris
claro

ivory beige visón tobacco mist 
green

ash 
blue

grey 
pearl

graphite anthracite anthracite
matt

london
5 x 20 cm / 2”x 8” 

Eªאٮ

21064 20160 21065 21887 21888 21894 21895 21892 21893 21890 21891 21886 21885

torello
2 x 20 cm / 1”x 8” 

Eªאٮ

21039 20181 21040 21874 21875 21878 21881 21880 21882 21879 21877 21873 21872

bullnose
6,5 x 20 cm / 21/2”x 8” 

Eªדאٮ

21669 21668 21670 21674 21673 21675 21676 21680 21679 21671 21672 21677 21678

pencil bullnose 
3 x 20 cm / 1”x 8” 

Eªאٮ

23130 23120 23122 23315 23316 23317 23318 23311 23312 23319 23320 23313 23314

jolly
 ”cm ٖ 1”x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ

22063 22062 22064 22068 23176 22069 23177 22067 22066 22065 22070 23178 23179

Country Anthracite, 
Anthracite Matt 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז��

Country Patchwork *
20946 Eªٮ(

 Estos modelos estƐn compuestos por diseȑos ن
diferentes que se sirven en la misma caja de modo 
aleatorio.

* These models are made up of different designs, 
packaged randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus verschiedenen 
Designs zusammen, die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des designs 
différents qui sont présentés dans le même carton 
de façon aléatoire.

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales
Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /
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5>10%BIII >600 N 3

PB WP

White  בٮEªژ25038

Bone בٮEªژ25037

Caramel בٮEªژ25040

Aspen בٮEªژ25039

Smokey  lue   בٮEªژ25036

�cean  lue בٮEªژ25043

Mustard בٮEªژ25042

Esmerald Jreen בٮEªژ25041

White  בٮEªژ25030

Bone בٮEªژ25029

Caramel בٮEªژ25032

Aspen בٮEªژ25031

Smokey  lue   בٮEªژ25028

�cean  lue בٮEªژ25035

Mustard בٮEªژ25034

Esmerald Jreen בٮEªژ25033

 cm ב ɴ ד,ו
3” x 12” 

 cm ד ɴ ד,ו
3” x 6”

V3

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Pasta blanca · «evestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

white ocean 
blue

caramel mustard smokey 
blue

aspenbone

Crackle Smokey Blue 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��

esmerald
green

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

crackle

2020
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

7,5 x 30 cm  3” x 12” 0,33 44 14,75 1,00 2.640 905 60 60

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,16 44 7,24 0,50 5.280 889 60 120

nondon ד ɴ ד cm 2” x 6” 0,12 24 3,11 - - - - -

Torello א ɴ ד cm 1” x 6” 0,06 27 1,85 - - - - -

holly א, ɴ א cm 1” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

 ullnose ד,ו ɴ ד cm 3” x 6” 0,16 44 7,35 - - - - -

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm 1” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

Crackle Ocean Blue 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴ7,5 ًٺא� x 15 cm / ٺב�ɴٺה��

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

perfi
profil

white bone caramel aspen smokey
blue

ocean
blue

mustard esmerald 
green

london
 ”cm ٖ 2”x 6 ד ɴ ד

Eªאٮ

25046 25045 25048 25047 25044 25051 25050 25049

torello
 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ א

Eªאٮ

25054 25053 25056 25055 25052 25059 25058 25057

bullnose
 ”cm ٖ 3”x 6 ד ɴ ד,ו

Eªדאٮ

25062 25061 25064 25063 25060 25067 25066 25065

pencil bullnose 
 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ ב

Eªאٮ

25070 25069 25072 25071 25068 25075 25074 25073

jolly
 ”cm ٖ 1”x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ

25078 25077 25080 25079 25076 25083 25082 25081

Crackle Esmerald Green 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��

Crackle Caramel 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�
Crackle London Caramel 5 x 15 cm / ٺא�ɴٺה�

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.
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WP

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

5 x 20 cm 
2” x 8”  

Blanco Mate ژאחאEªٮ 

Blanco ٮEªژ20587

Cream ٮEªژזחא

Gris Claro ٮEªژ20965

Gris Oscuro ٮEªژ20966

Negro Mate ژבגדבEªٮ

Negro ٮEªژ22536

5 x 40 cm 
2” x 16”  

Blanco Mate ژוגEªבٮ 

Blanco בٮEªژאזגא

Cream בٮEªژאא

Gris Claro בٮEªژ20967

Gris Oscuro בٮEªژ20968

Negro Mate ژהההבEªגٮ

Negro גٮEªژדההב

 cm ג ɴ 
4” x 16”  

Blanco Mate ژאגבEªٮ 

Blanco ٮEªژגב

Cream ٮEªژבגב

Gris Claro ٮEªژ20956

Gris Oscuro ٮEªژחא

Negro Mate ژאגEªٮ

Negro ٮEªژוזבב

 cm ד ɴ ד
6” x 6”  

Blanco Mate 20200ژEªٮ 

Blanco ٮEªژחחא

Cream ٮEªژ20203

Greige ٮEªژ23247

Mint ٮEªژ23246

Gris Claro ٮEªژ20957

Gris Oscuro   ٮEªژ20899

Sky Blue ٮEªژ23245

Amber 22463ژEªהٮ 

Victorian Green 22464ژEªהٮ 

Cobalt 22465ژEªהٮ 

Negro Mate 20202ژEªٮ

Negro ٮEªژאא

 cm ד ɴ ד,ו
3” x 6”  

Blanco Mate ژבגואEªٮ 

Blanco ٮEªژוחבו 

Cream ٮEªژהחבו 

Greige ٮEªژ23250

Mint ٮEªژ23249

Gris Claro ٮEªژ20898

Gris Oscuro   ٮEªژדחא

Sky Blue ٮEªژ23248

Amber 22466ژEªהٮ

Victorian Green 22467ژEªהٮ

Cobalt 22468ژEªהٮ

Negro Mate ژאאאEªٮ

Negro ٮEªژגוא

INMETRO 7,5 x 15 cm 
3” x 6”  

White Matt 22352ژEªבٮ 

White בٮEªژדזגא

Cream בٮEªژדבאא

Light Grey בٮEªژ22350

Dark Grey בٮEªژ22000

Amber 22356ژEªהٮ

Victorian Green 22354ژEªהٮ

Cobalt 22355ژEªהٮ

Black Matt 22353ژEªגٮ

Black גٮEªژאא

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

sky bluemintgris
claro

creamblancoblanco
mate

negrogris
oscuro

amber cobaltvictorian
green

greige

Evolution INMETRO White Matt 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

Evolution Gris Oscuro 5 x 20 cm / ٺא�ɴٺז�
Skirting 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה��

Caprice Deco City Colours 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

negro
mate

evolution

22

Consulte las condiciones exclusivas que Amado Salvador puede ofrecerle de productos Equipe



https://amadosalvador.es/tienda-online

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

Evolution Gris Oscuro 5 x 20 cm / ٺא�ɴٺז�  
Skirting 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה��

Caprice Deco City Colours 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז� 

formato 
size

Kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces Kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

”cm  4” x 16 ג ɴ  0,59 25 15,05 1,00 1.400 863 56 56

5 x 40 cm  2” x 16” 0,30 50 15,38 1,00 2.800 881 56 56

5 x 20 cm  2” x 8” 0,15 50 7,53 0,50 6.000 923 60 120

”cm  6” x 6 ד ɴ ד 0,30 44 13,56 1,00 2.640 833 60 60

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,16 44 7,24 0,50 5.280 889 60 120

IzMET«�”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו  0,13 44 6,01 0,50 5.280 741 60 120

London 5 x 20 cm2ژ” x 8” 0,17 24 4,31 - - - - -

nondon ד ɴ ד cm2ژ” x 6” 0,12 24 3,11 - - - - -

Torello 2 x 20 cm 1” x 8” 0,08 21 1,91 - - - - -

Torello א ɴ ד cm1ژ” x 6” 0,06 27 1,85 - - - - -

holly א, ɴ א cm 1” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

 ullnose  ɴ א cm4ژ” x 8” 0,30 25 7,73 - - - - -

 ullnose ד,ו ɴ ד cm3ژ” x 6” 0,16 44 7,24 - - - - -

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm 1” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

Pencil Bullnose 3 x 20 cm 1” x 8” 0,10 15 1,73 - - - - -

Skirting ד ɴ ד cm 6” x 6” 0,35 32 11,43 - - - - -

perfi
profil

 blanco blanco
mate

cream gris
claro

mint sky
blue

greige gris 
oscuro

amber cobalt victorian 
green

negro negro 
mate

london

5 x 20 cm / 2”x 8” 
Eªאٮ 20160 21064 20191 21065 - - - 21066 - - - 217 21067

 ”cm ٖ 2”x 6 ד ɴ ד
Eªאٮ 20159 21052 20190 21054 23378 23380 23379 21055

22475
Eªאאٮ

22477
Eªאאٮ

22476
Eªאאٮ

20184 21056

torello

2 x 20 cm / 1”x 8”
Eªאٮ 20181 21039 20195 21040 - - - 21041 - - - 1444 21042

 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ א
Eªאٮ 20180 21028 20194 21030 23390 23392 23391 21031

22478
Eªאٮ

22480
Eªאٮ

22479
Eªאٮ

20187 21032

jolly
”cm ٖ 1”x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ 22062 22063 22570 22064 23325 23323 23324 22571 - - - 22572 23175

bullnose

 ”cm ٖ 4”x 8 א ɴ
Eªאٮ  20949 - - - - - - - - - - - -

 ”cm ٖ 3”x 6 ד ɴ ד,ו
Eªאٮ 7417 20969 20970 20971 23387 23389 23388 20972

22487
Eªאאٮ

22489
Eªאאٮ

22488
Eªאאٮ

20973 20974

pencil 
bullnose 

3 x 20 cm / 1”x 8” 
Eªאٮ 23120 23130 23121 23122 - - - 23123 - - - 23124 23396

 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ ב
Eªאٮ   23115 23129 23116 23117 23298 23296 23297 23118

23300
Eªאאٮ

23302
Eªאאٮ

23301
Eªאאٮ

23119 23299

skirting

 ”cm ٖ 6”x 6 ד ɴ ד
Eªאאٮ 21015 21016 21017 21018 23393 23395 23394 21019

22490
Eªבאٮ

22492
Eªבאٮ

22491
Eªבאٮ

21020 21021

¡Atención! Los colores Amber, Victorian 
Green y Cobalt están fabricados usando 
esmaltes especiales con tendencia a tener un 
efecto craquelado natural y baja resistencia 
a ácidos, bases y productos de limpieza 
agresivos. No utilizar productos de limpieza 
agresivos (como la lejía o el amoniaco).

Valor de resistencia al rayado (MOHS): 
no aplicable.

Warning: The Amber, Victorian Green and 
Cobalt colours are made with special glazes 
that tend to have a natural crackle effect 
and low resistance to acids, alkalis and 
aggressive cleaning products. 
Do not use aggressive cleaning products (like 
bleach or ammonia).  

Scratch resistance value (MOHS): 
not applicable.

Achtung! Die Farben Amber, Victorian Green 
und Cobalt werden mit Spezialglasuren 
hergestellt, die zu einem natürlichen Krakelier-
Effekt neigen und nur geringe Beständigkeit 
gegen Säuren, Basen und aggressive 
Reinigungsmittel aufweisen. 
Keine aggressiven Reinigungsmittel (wie 
Bleichmittel oder Ammoniak) verwenden.

áƺȸɎƺ�ɿɖȸ�kȸƏɎɿƫƺɀɎƟȇƳǣǕǸƺǣɎ�٢x�R³ي٣�
nicht anwendbar.

Attention ! Les couleurs Amber, Victorian 
Green et Cobalt sont fabriquées en utilisant 
des émaux spéciaux tendant à avoir un effet 
craquelé naturel et une faible résistance aux 
acides, bases et produits nettoyants agressifs. 
Ne pas utiliser de produits nettoyants agressifs 
(tels que l’eau de javel ou l’ammoniac).

 Valeur de résistance aux rayures (MOHS) : 
non applicable.

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales
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WP

V3

20 x 20 cm 
8” x 8”  

Antique White  בٮEªژ25392

Old Rose בٮEªژ25391

Papyrus בٮEªژ25390

Eartǝ בٮEªژ25393

Sugar   בٮEªژ25389

Olive בٮEªژ25384

Blood בٮEªژ25387

Tangerine בٮEªژ25386

Obsidian בٮEªژ25394

Glacier בٮEªژ25388

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

habitat Habitat Tangerine, Cala Tangerine 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

antique
white

bloodpapyrus obsidianearth olivesugar glacierold 
rose

tangerine

Cala Antique White*
25403 Eªדٮ

Cala Sugar*
25400 Eªדٮ

Cala Old Rose*
25402 Eªדٮ

Cala Papyrus*
דٮEª גדא

Cala Olive*
25396 Eªדٮ

Cala Blood*
25397 Eªדٮ

Cala Eartǝن
25404 Eªדٮ

Cala Obsidian*
25395 Eªדٮ

Cala Tangerine*
25398 Eªדٮ

16 verschiedenen Stücke 
16 différentes pièces

 piezas diferentes ה
16 different pieces

Cala Glacier*
25399 Eªדٮ

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm  8” x 8” 0,60 25 15 1,00 1.500 920 60 60

Pencil Bullnose 3 x 20 cm  1” x 8” 0,10 15 1,73 140 - - - -

Jolly 1,2 x 20 cm  1” x 8” 0,04 60 2,39 308 - - - -

Habitat Mitjana* 
25405 EQ-5

Habitat Old Rose 20 x 20 cm / 8” x 8” 

Habitat Cala Olive 20 x 20 cm / 8” x 8” 

12 verschiedenen Stücke 
12 différentes pièces

12 piezas diferentes 
12 different pieces

* Estos modelos están compuestos por 
diseños diferentes que se sirven en la 
misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up of 
different designs, packaged randomly 
in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, die 
nach dem Zufallsprinzip in demselben 
Karton verteilt und geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire.

perfi
profil

antique
white

old
rose

papyrus earth sugar olive blood tangerine obsidian glacier

pencil bullnose 
3 x 20 cm / 1” x 8” 

EQ-21

25438 25439 25440 25437 25441 25445 25443 25444 25430 25442

jolly
1,2 x 20 cm / 1” x 8” 

EQ-24

25453 25452 25451 25454 25450 25446 25448 25447 25455 25449

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

25
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5>10%BIII >600 N 3

WPPasta blanca · Revestimiento

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Blanc  בٮEªژ25851

Gris Nuage בٮEªژ25852

Wheat בٮEªژ25856

Rose בٮEªژבדזדא

Lavanda Blue בٮEªژ25854

Vert בٮEªژ25855

Ginger בٮEªژ25857

Botanical Green בٮEªژ25860

ªuetzal 25859 Eªבٮ

Blue Reef בٮEªژ25861

Juneberry בٮEªژ25858

Tourmaline בٮEªژ25862

Blanc  בٮEªژובזדא

Gris Nuage בٮEªژזבזדא

Wheat בٮEªژ25842

Rose בٮEªژחבזדא

Lavanda Blue בٮEªژ25840

Vert בٮEªژ25841

Ginger בٮEªژבגזדא

Botanical Green בٮEªژ25847

ªuetzal בٮEªژ25845

Blue Reef בٮEªژ25848

Juneberry בٮEªژ25844

Tourmaline בٮEªژ25849

V2

 cm א,ב ɴ א,ב
5” x 5”  

 cm א ɴ ד,ה
21/2” x 8”

White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm

PB

9 mm

la riviera

blanc rosewheat tourmaline mélangelavanda 
blue

vertgris
nuage

La Riviera Juneberry 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז��

La Riviera Vert 13,2 x 13,2 cm / ٺד�ɴٺד��
Jolly La Riviera Vert 3 x 20 cm / ٺ�ɴٺז��

Stromboli White Plume 9,2 x 36,8 cm /ٺ1/2ב��ɴٺ1/2ג�

La Riviera Mélange * 
 ”cm / 5” x 5 א,ב ɴ א,ב
25863 Eªבٮ

La Riviera Mélange * 
6,5 x 20 cm / 21/2” x 8”
25864 Eªבٮ

 Estos modelos estƐn compuestos por diseȑos ن
diferentes que se sirven en la misma caja de 
modo aleatorio.

* These models are made up of different 
designs, packaged randomly in the same box.

botanical
green

blue
reef

juneberryginger quetzal

* Diese Modelle setzen sich aus verschiedenen 
Designs zusammen, die nach dem 
Zufallsprinzip in demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des designs 
différents qui sont présentés dans le même 
carton de façon aléatoire.
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La Riviera Vert 13,2 x 13,2 cm / ٺד�ɴٺד��
Jolly La Riviera Vert 3 x 20 cm / ٺ�ɴٺז��

Stromboli White Plume 9,2 x 36,8 cm /ٺ1/2ב��ɴٺ1/2ג�

La Riviera Gris Nuage, Tourmaline 13,2 x 13,2 cm / ٺד�ɴٺד��

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

6,5 x 20 cm  21/2” x 8” 0,20 38 7,67 0,50 4.560 913,40 60 120

”cm  5” x 5 א,ב ɴ א,ב 0,27 57 15,62 1,00 3.420 957 60 60

Pencil Bullnose 3 x 20 cm  1” x 8” 0,10 15 1,73 - - - - -

holly א, ɴ א cm  1” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

perfi
profil

blanc gris  
nuage

wheat rose lavanda 
blue

vert ginger botanical
green

quetzal blue  
reef

juneberry tourmaline mélange

pencil bullnose 
3 x 20 cm / 1” x 8” 

Eªאٮ

25913 25914 25918 25915 25916 25917 25920 25923 25922 25924 25921 25925 25919

jolly
 ”cm ٖ 1” x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ

25900 25901 25905 25902 25903 25904 25907 25910 25909 25911 25908 25912 25906

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances
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PB

5>10%BIII >600 N 3

WP

Umbrella
12,4 x 10,7 cm 
5” x 4”  

Oberland
12,4 x 10,7 cm 
5” x 4”  

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

White Matt 24440ژEªאٮS 

White  SאٮEªژ24439

Cream SאٮEªژבגגא

Light Grey SאٮEªژ24435

Dark Grey SאٮEªژ24432

Sky Blue SאٮEªژ24438

Greige SאٮEªژ24434

Black Matt 24430ژEªאٮS

Black SאٮEªژ24429

Mint SאٮEªژ24437

Electric  lue MאٮEªژ24433

Metallic MאٮEªژ24436

White Matt 24453ژEªבٮS 

White  SבٮEªژ24452

Cream SבٮEªژ24444

Light Grey SבٮEªژ24448

Dark Grey SבٮEªژ24445

Sky Blue SבٮEªژדגגא

Greige SבٮEªژ24447

Black Matt 24443ژEªבٮS

Black SבٮEªژ24442

Mint SבٮEªژ24450

Electric  lue SגٮEªژ24446

Metallic SגٮEªژ24449

White Matt 23030ژEªאٮS 

White  SאٮEªژ23069

Cream SאٮEªژ23072

Light Grey SאٮEªژ23070

Dark Grey SאٮEªژובא

Sky Blue SאٮEªژחאבא

Greige SאٮEªژואבא

Black Matt 23029ژEªאٮS

Black SאٮEªژ23073

Mint SאٮEªژזאבא

Electric  lue MאٮEªژ23839

Metallic MאٮEªژ23056

1

1

1

1

1

1

Tirol
10,8 x 12,4 cm 
41/2” x 5”

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm

magical 3 Magical 3 Oberland White, Black 12,4 x 10,7 cm / ٺד�ɴٺג��
Scale Hexagon White 12,4 x 10,7 cm / ٺד�ɴٺג�

sky
blue

mintgreigecreamwhitewhite
matt

metallicdark
grey

black
matt

electric
blue

blacklight 
grey

¡Atención! Los colores Electric Blue y Metallic están fabricados usando esmaltes 
especiales con tendencia a tener un efecto craquelado natural y baja resistencia a 
ácidos, bases y productos de limpieza agresivos. No utilizar productos de limpieza 
agresivos (como la lejía o el amoniaco).

Valor de resistencia al rayado (MOHS): 
no aplicable.

Warning: The Electric Blue and Metallic colours are made with special glazes 
that tend to have a natural crackle effect and low resistance to acids, alkalis and 
aggressive cleaning products. 
Do not use aggressive cleaning products (like bleach or ammonia).  

Scratch resistance value (MOHS): 
not applicable.

Achtung! Die Farben Electric  lue und Metallic werden mit Spezialglasuren 
hergestellt, die zu einem natɜrlicǝen krakelierٮEffekt neigen und nur geringe 
Beständigkeit gegen Säuren, Basen und aggressive Reinigungsmittel aufweisen. 
Keine aggressiven Reinigungsmittel (wie Bleichmittel oder Ammoniak) verwenden.

áƺȸɎƺ�ɿɖȸ�kȸƏɎɿƫƺɀɎƟȇƳǣǕǸƺǣɎ�٢x�R³ي٣�ȇǣƬǝɎ�ƏȇɯƺȇƳƫƏȸِ

Attention ! Les couleurs Electric Blue et Metallic sont fabriquées en utilisant des 
émaux spéciaux tendant à avoir un effet craquelé naturel et une faible résistance 
aux acides, bases et produits nettoyants agressifs. 
Ne pas utiliser de produits nettoyants agressifs (tels que l’eau de javel ou 
l’ammoniac).

 Valeur de résistance aux rayures (MOHS) : non applicable.
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

Magical 3 Umbrella Greige 
 12,4 x 10,7 cm / ٺד�ɴٺג��

Magical 3 Tirol Sky Blue 10,8 x 12,4 cm / ٺ1/2ג�ɴٺד��

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

�berland ג,א ɴ ו, cm  5” x 4” 0,19 36 7,10 0,36 3.024 616 36,96 84

Èmbrella ג,א ɴ ו, cm  5” x 4” 0,19 36 7,10 0,36 3.024 616 36,96 84

Tirol ז, ɴ ג,א cm  41/2” x 5” 0,15 20 3,23 0,13 2.520 426 16,38 126

umbrella* * 5 geometrías distintas.
5 differents shapes. 
5 verschiedenen geometrischen Formen. 
5 géométries différentes.

oberland

tirol

Relieves 
reliefs / reliefs / reliefs

9.5 - 20.5 mm

9.5 - 19.5 mm

9.5 - 19.5 mm

Revestimiento Magical 3 
combinable: Serie Scale, pág. 44

Magical 3, Wall Tiles combination: 
Serie Scale, page 44

áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ�xƏǕǣƬƏǼًב��ȵƏɀɀƺȇ�ɿɖي�
Serie Scale, S. 44 

Faïences Magical 3 combinable avec: 
Série Scale, page 44
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PB

5>10%BIII >600 N 3

WP

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

White  בٮEªژ23257

Cream בٮEªژ23258

Green בٮEªژ23261

Blue בٮEªژ23260

Grey בٮEªژ23259

Black גٮEªژ23262

White  בٮEªژ23251

Cream בٮEªژ23252

Green בٮEªژ23255

Blue בٮEªژגדאבא

Grey בٮEªژ23253

Black גٮEªژ23256

V2

 cm  ɴ 
4” x 4”  

 cm א ɴ ד,ה
21/2” x 8”

Pasta blanca · «evestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

white green blue blackgreycream

Mallorca Green 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז� 

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

mallorca
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

”cm  4” x 4  ɴ  0,14 50 7,23 0,50 6.000 887 60 120

6,5 x 20 cm  21/2” x 8” 0,19 38 7,67 0,50 4.560 913,40 60 120

Bullnose 6,5 x 20 cm  21/2” x 8” 0,22 76 14,67 - - - - -

Pencil Bullnose 3 x 20 cm  1” x 8” 0,10 15 1,73 - - - - -

Mallorca Cream 10 x 10 cm / ٺג�ɴٺג��
Hexatile Harmony Colours 17,5 x 20 /ٺו��ɴٺז�

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

perfi
profil

white cream green blue grey black

bullnose
6,5 x 20 cm / 21/2”x 8”

Eªדאٮ

23275 23276 23279 23278 23277 23280

pencil bullnose 
3 x 20 cm / 1”x 8” 

Eªאٮ

23281 23282 23285 23284 23283 23286

Mallorca Blue 10 x 10 cm / ٺג�ɴٺג��
Caprice Provence 20 x 20 /ٺז��ɴٺז�

Mallorca White 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז� 

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.
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Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences

PB

5>10%BIII9 mm >600 N 3

WP

V3≥ � mm

manacor Manacor Mint 10 x 10 cm / ٺג�ɴٺג�

white mint blue 
moon

basil 
green

glacier mercury
grey

blackocean 
blue

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

6,5 x 40 cm 
21/2” x 16” 

 cm  ɴ 
4” x 4”

 cm ד ɴ ד,ו
3” x 6”

White 26909ژEªבٮ 

Beige Argile בٮEªژ26903

Blush Pink בٮEªژ26904

Mint בٮEªژ26902

Basil Green   בٮEªژ26908

Blue Moon בٮEªژחהא

Glacier בٮEªژ26905

Ocean Blue בٮEªژחהא

Mercury Grey 26907ژEªבٮ

Black בٮEªژ26906

White ژחחהאEªבٮ 

Beige Argile בٮEªژבחהא

Blush Pink בٮEªژגחהא

Mint בٮEªژאחהא

Basil Green   בٮEªژזחהא

Blue Moon בٮEªژחהא

Glacier בٮEªژדחהא

Ocean Blue בٮEªژ26920

Mercury Grey ژוחהאEªבٮ

Black בٮEªژהחהא

White 26929ژEªדٮ 

Beige Argile דٮEªژ26923

Blush Pink דٮEªژ26924

Mint דٮEªژ26922

Basil Green   דٮEªژ26928

Blue Moon דٮEªژאחהא

Glacier דٮEªژ26925

Ocean Blue  26930ژEªדٮ

Mercury Grey 26927ژEªדٮ

Black דٮEªژ26926

blush
pink

beige
argile
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,16 44 7,24 0,50 5.280 889 60 120

”cm  4” x 4  ɴ  0,14 50 7,23 0,50 6.000 887 60 120

6,5 x 40 cm  21/2” x 16” 0,41 38 15,69 1,00 2.280 961 60 60

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm 1” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

Pencil Bullnose 3 x 20 cm 1” x 8” 0,10 15 1,73 - - - - -

holly א, ɴ א cm 1” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

perfi
profil

white beige
argile

blush
pink

mint basil
green

blue
moon

glacier ocean 
blue

mercury
grey

black

pencil bullnose 
 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ ב

Eªאٮ

26949 26943 26944 26942 26948 26941 26945 26950 26947 26946

pencil bullnose 
3 x 20 cm / 1”x 8” 

Eªאٮ

26959 26953 26954 26952 26958 26951 26955 26960 26957 26956

jolly
 ”cm ٖ 1”x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ

26939 26933 26934 26932 26938 26931 26935 26940 26937 26936

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Manacor Blue Moon 6,5 x 40 cm / ٺ1/2א�ɴٺה�
Woodland Natural 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

Manacor Ocean Blue, White 10 x 10 cm / ٺג�ɴٺג��
Pencil Bullnose White 3 x 20 cm / ٺ�ɴٺז��

Jolly White 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז� Manacor Blush Pink 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��
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5>10%BIII >600 N 3

PB WP

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Blanco  בٮEªژ20083

Blanco Mate ژדואEªבٮ

Cream בٮEªژ20085

Gris Claro בٮEªژבוא

Olive בٮEªژגאא

Jade בٮEªژבגאא

Blue בٮEªژגאא

Gris Oscuro בٮEªژגוא

Cacao בٮEªژ20086

Rosso דٮEªژבבא

Negro גٮEªژ20084

Negro Mate הוא Eªגٮ

Blanco  בٮEªژ20073

Blanco Mate ژוואEªבٮ

Cream בٮEªژ20068

Gris Claro בٮEªژדוא

Olive בٮEªژחבא

Jade בٮEªژאבא

Blue בٮEªژאבא

Gris Oscuro בٮEªژהוא

Cacao בٮEªژ20069

Rosso דٮEªژחאבא

Negro גٮEªژוא

Negro Mate זוא Eªגٮ

7,5 x 15 cm 
3” x 6”  

7,5 x 30 cm 
3” x 12”

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

masía

blue cacao rosso negro
mate

negrogris
oscuro

blanco cream gris
claro

jadeoliveblanco
mate

Masía Blanco 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��

Masía Jade 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא��
Art Nouveau Alameda Grey 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

Woodland Losanga Grey 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�

Masía Blanco Crackle
הٮEª והא

Masía Gris Claro Crackle
הٮEª וא

Masía Gris Oscuro Crackle
20906 Eªהٮ

Masía Cream Crackle
הٮEª חהא

Masía Cacao Crackle
20905 Eªהٮ

Crackle
7,5 x 15 cm / 3” x 6”

Las características técnicas de Masía Crackle han de ser consultadas con el distribuidor.

Special Technical Features for Crackle Masía. Please consult your tile distributor for further details.

zƟǝƺȸƺɀ�ɜƫƺȸ�Ƴǣƺ�ɎƺƬǝȇǣɀƬǝƺȇ�xƺȸǸȅƏǼƺ�ɮȒȇ�xƏɀǥƏ�!ȸƏƬǸǼƺ�ƺȸǔƏǝȸƺȇ�³ǣƺ�ƫƺǣ�Xǝȸƺȅ�àƺȸɎȸǣƺƫɀǝƟȇƳǼƺȸِ

Les caractéristiques techniques de Masía Crackle doivent se consulter auprès du distributeur.

Masía Negro 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא��
London Negro 5 x 15 cm / ٺא�ɴٺה�

Jolly Negro 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�
Skirting Negro 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Chevon Blanco Mate, Negro Mate 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

7,5 x 30 cm  3” x 12” 0,30 44 13,21 1,00 2.640 812 60 60

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,15 44 6,71 0,50 5.280 826 60 120

London 5 x 30 cm 2” x 12” 0,23 40 9,43 - - - - -

nondon ד ɴ ד cm2ژ” x 6” 0,12 24 3,11 - - - - -

Torello א ɴ ב cm1ژ” x 12” 0,12 48 5,99 - - - - -

Torello א ɴ ד cm1ژ” x 6” 0,06 27 1,85 - - - - -

 ullnose ד,ו ɴ ד cm3ژ” x 6” 0,12 44 5,51 - - - - -

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm1ژ” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

holly א, ɴ א cm 1” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

CRACKLE perfi
profil

blanco
crackle

gris claro
crackle

cream
crackle

cacao
crackle

gris oscuro
crackle

london
”cm ٖ 2”x 6 ד ɴ ד

Eªאאٮ

20830 20838 20834 21437 21230

torello
”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ א

Eªאٮ

20828 20835 20832 21438 21229

bullnose
  ”cm ٖ 3”x 6 ד ɴ ד,ו

Eªאאٮ

21131 21135 21133 21768 21486

pencil bullnose 
  ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ ב

Eªאאٮ

23305 23306 23308 23309 23307

Masía Jade 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא��
Art Nouveau Alameda Grey 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

Woodland Losanga Grey 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�

La línea roja indica la 
superficie esmaltadaِ

The glazed surface is 
indicated by a red line.

Die rote Linie zeigt die 
glasierte Fläche an.

La ligne rouge indique la 
surface émaillée.

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

perfi
profil

blanco blanco
mate

cream gris
claro

olive jade blue gris
oscuro

cacao rosso negro negro
mate

london

5 x 30 cm / 2”x 12”
Eªאאٮ 21074 21075 21077 21078 21558 21633 21559 21079 21076 21082 21080 21081

”cm ٖ 2”x 6 ד ɴ ד
Eªאٮ 20159 21052 20190 21054 21296 21297 21298 21055 21053 21057 20184 21056

torello

2 x 30 cm / 1”x 12”
Eªאٮ 21044 21045 21047 21048 21561 21634 21560 21049 21046 21106 21050 21051

”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ א
Eªאٮ 20180 21028 20194 21030 21314 21315 21316 21031 21029 21033 20187 21032

bullnose

”cm ٖ 3”x 6 ד ɴ ד,ו
Eªדאٮ 21132 21607 21134 21136 21610 21769 21612 21613 21740 21611 21609 21608

pencil 
bullnose 

 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ ב
Eªאٮ 23115 23129 23116 23117 23127 23128 23125 23118 23303 23304 23119 23299

jolly
 ”cm ٖ 1”x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ 22062 22063 22570 22064 23322 23321 23328 22571 23326 23327 22572 23175

Masía Negro 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא��
London Negro 5 x 15 cm / ٺא�ɴٺה�

Jolly Negro 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�
Skirting Negro 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Chevon Blanco Mate, Negro Mate 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�
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Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences

PB

5>10%BIII >600 N 3

WP

V4≥ � mm9 mm

matelier Matelier Amazonia Green 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�
Jolly Matelier Amazonia Green 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�

alpine
white

sahara 
sand

mintlagune
rose

samoa 
blue

wadi
brown

amazonia 
green

fossil 
grey

volcanic 
black

oceanic 
blue

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

 cm ד ɴ ד,ו
3” x 6”

Alpine White 26475ژEªבٮ 

Sahara Sand בٮEªژ26477

Lagune Rose בٮEªژ26482

Mint בٮEªژ26483

Samoa Blue   בٮEªژ26480

Wadi Brown בٮEªژ26478

Amazonia Green בٮEªژזגהא

Oceanic Blue 26479ژEªבٮ

Fossil Grey בٮEªژ26476

Volcanic Black בٮEªژ26474

7,5 x 30 cm 
3” x 12” 

Alpine White 26485ژEªבٮ 

Sahara Sand בٮEªژ26487

Lagune Rose בٮEªژ26492

Mint בٮEªژ26493

Samoa Blue   בٮEªژ26490

Wadi Brown בٮEªژ26488

Amazonia Green בٮEªژחגהא

Oceanic Blue 26489ژEªבٮ

Fossil Grey בٮEªژ26486

Volcanic Black בٮEªژ26484
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,16 44 7,24 0,50 5.280 889 60 120

7,5 x 30 cm  3” x 12” 0,33 44 14,75 1,00 2.640 905 60 60

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm 1” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

holly א, ɴ א cm 1” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

perfi
profil

alpine
white

sahara
sand

lagune
rose

mint samoa 
blue

wadi
brown

amazonia 
green

oceanic
blue

fossil
grey

volcanic
black

pencil bullnose 
 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ ב

Eªאٮ

26505 26507 26512 26513 26510 26508 26511 26509 26506 26504

jolly
 ”cm ٖ 1”x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ

26495 26497 26502 26503 26500 26498 26501 26499 26496 26494

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Matelier Sahara Sand 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

Matelier Samoa Blue 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא�� Matelier Volcanic Black 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��Art Nouveau Inspire Grey 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

39
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9 mm

PB

>10%BIII 3 5>600 N

WP

 cm ד ɴ ד,ו
3” x 6”  

White Matt ژחבואEªٮ 

White ٮEªژזבוא

Light Grey ٮEªژ20759

Cream ٮEªژובוא

Dark Grey ٮEªژ20903

Rosso אٮEªژחדג

Olive ٮEªژוזאא

Jade ٮEªژזזאא

Blue ٮEªژחזאא

Black Matt ژבהאגEªٮ

Black ٮEªژהבוא

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

 cm א ɴ 
4” x 8”   

White Matt ژהאגEªٮ 

White ٮEªژבאחב 

Light Grey ٮEªژ20758

Cream ٮEªژדאחב

Dark Grey ٮEªژ20996

Rosso אٮEªژבאא

Black Matt ژגאאEªٮ

Black ٮEªژואג

7,5 x 30 cm 
3” x 12”  

White Matt ژוגאגEªٮ

White ٮEªژהגאג

Light Grey ٮEªژ20757

Cream ٮEªژזגאג

Dark Grey ٮEªژ20904

Rosso אٮEªژדאג

Black Matt ژדאגEªٮ

Black ٮEªژחגאג

7,5 x 7,5 cm 
3” x 3”  

White *  אٮEªژחדחב

* Venta por pieza 

* Sale by piece

* Stückverkauf 

* Vente par pièces

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm

black 
matt

dark 
grey

light
grey

whitewhite
matt

rosso blue jadeoliveblack

Metro White 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��
London White 5 x 15 cm / ٺא�ɴٺה�

Metro White 10 x 20 cm / ٺג�ɴٺז�
Hexawood White 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז�

Hexawood Chevron White 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�

cream

metro
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

Metro White 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה���Metro Patchwork Colours 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

Metro White 10 x 20 cm / ٺג�ɴٺז��
Hexawood White 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז� 

Hexawood Chevron White 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

”cm  4” x 8 א ɴ  0,25 50 12,5 1,00 3.000 772 60 60

7,5 x 30 cm  3” x 12” 0,31 44 13,87 1,00 2.640 852 60 60

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,15 44 6,71 0,50 5.280 826 60 120

7,5 x 7,5 cm  3” x 3” 0,07 60 4,43 - - - - -

nondon ד ɴ ב cm2ژ” x 12” 0,23 40 9,43 - - - - -

nondon ד ɴ א cm2ژ” x 8” 0,17 24 4,31 - - - - -

nondon ד ɴ ד cm2ژ” x 6” 0,12 24 3,11 - - - - -

Torello א ɴ ב cm1ژ” x 12” 0,12 48 5,99 - - - - -

Torello א ɴ א cm1ژ” x 8” 0,08 21 1,91 - - - - -

Torello א ɴ ד cm 1” x 6” 0,06 27 1,85 - - - - -

Pencil Bullnose 3 x 20 cm 1” x 8” 0,10 15 1,73 - - - - -

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm1ژ” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

holly א, ɴ א cm1ژ” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

perfil
profil

white white
matt

cream light
grey

dark
grey

olive jade blue rosso black
matt

black

london

5 x 30 cm / 2”x 12” 
Eªאאٮ 21074 21075 21077 21078 21079 21558 21633 21559 21082 21081 21080

5 x 20 cm / 2”x 8” 
Eªאٮ 20160 21064 20191 21065 21066 - - - 21068 21067 217

 ”cm ٖ 2”x 6 ד ɴ ד
Eªאٮ 20159 21052 20190 21054 21055 21296 21297 21298 21057 21056 20184

torello

2 x 30 cm / 1”x 12” 
Eªאٮ 21044 21045 21047 21048 21049 21561 21634 21560 21106 21051 21050

2 x 20 cm / 1”x 8” 
Eªאٮ 20181 21039 20195 21040 21041 - - - 21043 21042 1444

 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ א
Eªאٮ 20180 21028 20194 21030 21031 21314 21315 21316 21033 21032 20187

pencil 
bullnose 

3 x 20 cm / 1”x 8” 
Eªאٮ

23120 23130 23121 23122 23123 - - - 23397 23396 23124

 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ ב
Eªאٮ 23115 23129 23116 23117 23118 23127 23128 23125 23304 23299 23119

jolly
”cm ٖ 1”x 8 א ɴ א,

EQ-24 22062 22063 22570 22064 22571 23322 23321 23328 23327 23175 22572
Patchwork Colours **
20922 Eªٮ(

Patchwork B&W **
)ٮEª החבא

 Estos modelos estƐn compuestos por diseȑos نن
diferentes que se sirven en la misma caja de 
modo aleatorio.

** These models are made up of different 
designs, packaged randomly in the same box.

** Diese Modelle setzen sich aus verschiedenen 
Designs zusammen, die nach dem Zufallsprinzip 
in demselben Karton verteilt und geliefert werden.

** Ces modèles sont composés par des designs 
différents qui sont présentés dans le même 
carton de façon aléatoire.

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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PB

5>10%BIII >600 N 3

WP

15,2 x 26,3 cm 
61/2” x 11”  

White  גٮEªژ22747

Cream  גٮEªژ22749

Light Grey גٮEªژ22750

Mist Green גٮEªژ22753

Ash Blue גٮEªژ22752

Dark Grey גٮEªژ22751

Black גٮEªژ22748

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

rhombus wall Rhombus Wall Cream 15,2 x 26,3 cm / ٺ1/2ה�ɴٺ��

white cream light
grey

mist 
green

ash 
blue

dark 
grey

black

A/ B/ C/

Propuestas de  colocación
Suggested layout patterns / Verlegungsvorschläge / Propositions de pose

4242
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formato 

size
kg/pza 

kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

”cm  61/2” x 11 ב,הא ɴ א,ד 0,28 50 14,03 1,00 3.000 862 60 60

Rhombus Wall Black 15,2 x 26,3 cm / ٺ1/2ה�ɴٺ��
Carrara Hexagon 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז� Rhombus Wall Cream, Mist Green 15,2 x 26,3 cm / ٺ1/2ה�ɴٺ��

Rhombus Wall White, Ash Blue 15,2 x 26,3 cm / ٺ1/2ה�ɴٺ��

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

D/

Las propuestas de colocación desarrolladas son 
ejemplos de la gran cantidad de combinaciones 
que se pueden realizar con los colores y formatos 
disponibles. 
na proporción mostrada corresponde a  m2.
Puede ver más sugerencias de colocación en 
nuestra website 

Our suggested layout patterns are just a few 
examples of the numerous combinations that 
can be achieved with the available colours.  
The layouts feature 1 m2 of tiles.
For further layouts, see our website

Die Verlegungsvorschläge sind einige Beispiele 
der vielen verschiedenen Kombinationen, die 
mit den verfügbaren Farben möglich sind. 
Die gezeigte Proportion entspricht 1 m2.
áƺǣɎƺȸƺ� àƺȸǼƺǕɖȇǕɀɮȒȸɀƬǝǼƟǕƺ� ˡȇƳƺȇ� ³ǣƺ� Əɖǔ�
unserer Website 

Les propositions de pose sont des exemples de 
la grande quantité de combinaisons qu’il est 
possible de réaliser avec les couleurs disponibles. 
La proportion présentée correspond à 1 m2.
Vous pouvoir voir plus de suggestions de pose 
sur notre website 

www.equipeceramicas.com
43
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5>10%BIII >600 N 3

WPPB

Hexagon
12,4 x 10,7 cm 
5” x 4”  

Benzene
10,8 x 12,4 cm 
41/2” x 5”

Triangolo
10,8 x 12,4 cm 
41/2” x 5”

Alhambra
12 x 12 cm 
5” x 5”  

Fan
10,6 x 12 cm 
4” x 5”  

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

White Matt ژוהואEªٮS 

White  SٮEªژחא

Cream SٮEªژגחא

Light Grey SٮEªژאחא

Dark Grey SٮEªژבחא

Sky Blue SٮEªژ23293

Greige SٮEªژ23294

Black Matt ژחחאEªٮS

Black SٮEªژדחא

Mint SٮEªژ23295

Electric  lue SדٮEªژ23836

Metallic SדٮEªژ23837

1

1

White Matt 23824ژEªٮS 

White  SٮEªژ23825

Cream SٮEªژ23826

Light Grey SٮEªژ23828

Dark Grey SٮEªژ23829

Sky Blue SٮEªژ23830

Greige SٮEªژ23827

Black Matt 23832ژEªٮS

Black SٮEªژ23833

Mint SٮEªژבזבא

Electric  lue SדٮEªژ23834

Metallic SדٮEªژ23835

1

1

White Matt ژזבאEªאٮS 

White  SאٮEªژבזבא

Cream SאٮEªژגזבא

Light Grey SאٮEªژהזבא

Dark Grey SאٮEªژוזבא

Sky Blue SאٮEªژזזבא

Greige SאٮEªژדזבא

Black Matt 23820ژEªאٮS

Black SאٮEªژאזבא

Mint SאٮEªژחזבא

Electric  lue MאٮEªژ23822

Metallic MאٮEªژ23823

1

1

White Matt ژבבחאEªדٮS 

White  SדٮEªژאבחא

Cream SדٮEªژהבחא

Light Grey SדٮEªژבחא

Dark Grey SדٮEªژבחא

Sky Blue SדٮEªژ23287

Greige SדٮEªژ23288

Black Matt ژגבחאEªדٮS

Black SדٮEªژדבחא

Mint SדٮEªژ23289

Electric  lue SאٮEªژ23845

Metallic SאٮEªژ23846

1

1

White Matt ژווחאEªאٮS 

White  SאٮEªژזהחא

Cream SאٮEªژחהחא

Light Grey SאٮEªژזוחא

Dark Grey SאٮEªژחוחא

Sky Blue SאٮEªژ23290

Greige SאٮEªژחאבא

Black Matt ژהוחאEªאٮS

Black SאٮEªژוהחא

Mint SאٮEªژ23292

Electric  lue MאٮEªژגזבא

Metallic MאٮEªژ23842

1

1

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

Scale Alhambra Cream 12 x 12 cm / ٺד�ɴٺד��

Scale Fan White 10,6 x 12 cm / ٺג�ɴٺד��
Pencil Bullnose White 3 x 15 cm / ٺ�ɴٺה�

Jolly White 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�

sky
blue

mintgreigecreamwhitewhite
matt

metallicdark
grey

black
matt

electric
blue

blacklight 
grey

scale
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formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

Heɴagon ג,א ɴ ו, cm  5” x 4” 0,15 50 7,68 0,61 4.200 665 51,24 84

Triangolo ז, ɴ ג,א cm  41/2” x 5” 0,11 30 3,38 0,20 3.780 445 25,20 126

 enzene ז, ɴ ג,א cm  41/2” x 5” 0,14 50 6,98 0,44 4.200 606 36,96 84

Alǝambra א ɴ א cm  4” x 5” 0,12 50 6,18 0,43 6.000 761 51,60 120

Ian ה, ɴ א cm  4” x 5” 0,11 50 5,53 0,37 6.000 683 44,40 120

Scale Hexagon
White, Light Grey, Dark Grey, Black

 10,8 x 12,4 cm / ٺ1/2ג�ɴٺד��

Scale Triangolo
White, Light Grey, Dark Grey 10,8 x 12,4 cm / ٺ1/2ג�ɴٺד��

Torello Dark Grey 2 x 15 cm / ٺ�ɴٺה�
Evolution Blanco 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Scale Benzene Dark Grey 10,8 x 12,4 cm / ٺ1/2ג�ɴٺד�

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

¡Atención! Los colores Electric Blue y Metallic están fabricados usando 
esmaltes especiales con tendencia a tener un efecto craquelado natural 
y baja resistencia a ácidos, bases y productos de limpieza agresivos. No 
utilizar productos de limpieza agresivos (como la lejía o el amoniaco).

Valor de resistencia al rayado (MOHS): no aplicable.

Warning: The Electric Blue and Metallic colours are made with special 
glazes that tend to have a natural crackle effect and low resistance to 
acids, alkalis and aggressive cleaning products. 
Do not use aggressive cleaning products (like bleach or ammonia).  

Scratch resistance value (MOHS): not applicable.

Achtung! Die Farben Electric  lue und Metallic werden mit Spezialglasuren 
hergestellt, die zu einem natɜrlicǝen krakelierٮEffekt neigen und 
nur geringe Beständigkeit gegen Säuren, Basen und aggressive 
Reinigungsmittel aufweisen. 
Keine aggressiven Reinigungsmittel (wie Bleichmittel oder Ammoniak) 
verwenden.

áƺȸɎƺ�ɿɖȸ�kȸƏɎɿƫƺɀɎƟȇƳǣǕǸƺǣɎ�٢x�R³ي٣�ȇǣƬǝɎ�ƏȇɯƺȇƳƫƏȸِ

Attention ! Les couleurs Electric Blue et Metallic sont fabriquées en 
utilisant des émaux spéciaux tendant à avoir un effet craquelé naturel et 
une faible résistance aux acides, bases et produits nettoyants agressifs. 
Ne pas utiliser de produits nettoyants agressifs (tels que l’eau de javel ou 
l’ammoniac).

 Valeur de résistance aux rayures (MOHS) : non applicable.

Revestimiento Scale combinable: 
Serie Magical 3, pág. 28

Scale, Wall Tiles combination: 
Serie Magical 3, page 28 

áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ�³ƬƏǼƺً�ȵƏɀɀƺȇ�ɿɖ�³يƺȸǣƺ�
Magical 3, S. 28 

Faïences Scale combinable avec: Série 
Magical 3, page 28
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PB

>10%BIII 3 5>600 N

WP

7,5 x 15 cm 
3” x 6”  

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

7,5 x 30 cm 
3” x 12”  

15 x 15 cm 
6” x 6”  

White 23967ژEªבٮ

Grey בٮEªژ23968

Cream בٮEªژ23972

Brown בٮEªژ23971

Green בٮEªژ23973

Blue Night בٮEªژ23970

Black בٮEªژ23969

White 23960ژEªבٮ

Grey בٮEªژ23961

Cream בٮEªژ23965

Brown בٮEªژ23964

Green בٮEªژ23966

Blue Night בٮEªژ23963

Black בٮEªژ23962

White 23953ژEªבٮ

Grey בٮEªژ23954

Cream בٮEªژ23958

Brown בٮEªژ23957

Green בٮEªژ23959

Blue Night בٮEªژ23956

Black בٮEªژ23955

V3

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences ≥ � mm9 mm

splendours

blue 
night

greenbrowncreamwhite black

Splendours Grey 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה��
Splendours Royal Grey 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Hexawood Grey 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז�
Hexawood Chevron Grey 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�

Random Blue Night*
24052 Eªٮ(

Royal Blue Night*
24058 Eªٮ(

Random Brown*
24053 Eªٮ(

Royal Brown*
24059 Eªٮ(

Random Grey*
)ٮEª דגא

Royal Grey*
24057 Eªٮ(

grey

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

Splendours Fabric Grey 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא�

Splendours Black 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��
Splendours Random Grey 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

7,5 x 30 cm  3” x 12” 0,29 44 12,94 1,00 2.640 796 60 60

”cm  3” x 6 ד ɴ ד,ו 0,16 44 6,93 0,50 5.280 852 60 120

”cm  6” x 6 ד ɴ ד 0,31 44 13,87 1,00 2.640 852 60 60

London 5 x 30 cm2ژ” x 12” 0,23 40 9,43 - - - - -

nondon ד ɴ ד cm 2” x 6” 0,12 24 3,11 - - - - -

Torello 2 x 30 cm1ژ” x 12” 0,12 48 5,99 - - - - -

Torello א ɴ ד cm 1” x 6” 0,06 27 1,85 - - - - -

Pencil  ullnose ב ɴ ד cm1ژ” x 6” 0,07 18 1,49 - - - - -

Bullnose 7,5 x 30 cm 3” x 12” 0,29 22 6,58 - - - - -

 ullnose ד,ו ɴ ד cm3ژ” x 6” 0,12 44 5,51 - - - - -

holly א, ɴ א cm1ژ” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

Skirting ד ɴ ד cm6ژ” x 6” 0,35 32 11,43 - - - - -

perfil
profil

white cream green brown grey blue
night

black

london

5 x 30 cm / 2”x 12” 
Eªאאٮ 23981 23986 23987 23985 23982 23984 23983

 ”cm ٖ 2”x 6 ד ɴ ד
Eªאٮ 23974 23979 23980 23978 23975 23977 23976

torello

2 x 30 cm / 1”x 12” 
Eªאٮ 24009 24014 24015 24013 24010 24012 24011

 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ א
Eªאٮ 24002 24007 24008 24006 24003 24005 24004

bullnose

7,5 x 30 cm / 3”x 12” 
Eªדאٮ 23995 24000 24001 23999 23996 23998 23997

 ”cm ٖ 3”x 6 ד ɴ ד,ו
Eªדאٮ 23988 23993 23994 23992 23989 23991 23990

pencil 
bullnose 

 ”cm ٖ 1”x 6 ד ɴ ב
Eªאٮ 24016 24021 24022 24020 24017 24019 24018

jolly
”cm ٖ 1”x 8 א ɴ א,

Eªגאٮ 24023 24028 24029 24027 24024 24026 24025

skirting

 ”cm ٖ 6”x 6 ד ɴ ד
Eªאאٮ 24044 24049 24050 24048 24045 24047 24046

Fabric Blue Night*
24055 Eªٮ(

Fabric Brown*
24056 Eªٮ(

Fabric Grey*
24054 Eªٮ(

 Estos modelos estƐn compuestos por ن
diseños diferentes que se sirven en la 
misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up of 
different designs, packaged randomly 
in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, die 
nach dem Zufallsprinzip in demselben 
Karton verteilt und geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire.

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales
Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /
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POPorcelánico · Revestimiento
IƺǣȇɀɎƺǣȇǕɿƺɖǕو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ�/ Gres Cérame · Faïences

/ Porcelain tile · Wall tiles

3 V4HIGH
GLOSS

9 mm

tribeca Tribeca Grey Whisper 6 x 24,6 cm / ٺ1/2א�ɴٺ�

6 x 24,6 cm 
21/2” x 10” 

Formatos 
Sizes / Formate / Formats Destonificació  / Shade variation

Farbschattierungen / Variation de nuances

Gypsum White  גٮEªژוזהא

Seaglass Mint 26880 Eªגٮ

Oatmeal  גٮEªژאוזהא

Tea Rose  גٮEªژזוזהא

Pollen  גٮEªژדוזהא

Watercolour  גٮEªژווזהא

Sage Green  גٮEªژהוזהא

Blue Note  גٮEªژחוזהא

Grey Whisper  גٮEªژבוזהא

Basalt  גٮEªژגוזהא

gypsum
white

sage
green

grey
whisper

oatmeal tea 
rose

watercolourpollenseaglass
mint

blue
note

basalt

Alto brillo 
High gloss
Stark glänzend
Haute brillance 
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Tribeca Sage Green 6 x 24,6 cm / ٺ1/2א�ɴٺ�
Kromatika Grey 11,6 x 10, 1cm / ٺ1/2ג�ɴٺג��

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

6 x 24,6 cm  21/2” x 10” ואً 34 זבًח דً זِג �הًואِ ה א

Pencil Bullnose 3 x 20 cm 1” x 8” ً ד בוً - - - - -

Jolly 1,2 x 20 cm 1” x 8” גً ה חבًא - - - - -

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

perfi
profil

gypsum
white

seaglass 
mint

oatmeal tea
rose

pollen water
colour

sage
green

blue 
note

grey
whisper

basalt

pencil bullnose 
3 x 20 cm / 1”x 8” 

EQ-21

גחזהא חהא חזהא זחזהא דחזהא וחזהא החזהא חחזהא אחזהא בחזהא

jolly
1,2 x 20 cm / 1”x 8” 

EQ-24

גזזהא חזהא זזהא זזזהא דזזהא וזזהא הזזהא חזזהא אזזהא בזזהא

Vente par pièces³ɎɜƬǸɮƺȸǸƏɖǔ�ٖSale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

(ǣƺ�ȸȒɎƺ�nǣȇǣƺ�ɿƺǣǕɎ�Ƴǣƺ�ǕǼƏɀǣƺȸɎƺ�IǼƟƬǝƺ�Əȇ�
La ligne rouge indique la surface émaillée.

Tribeca Watercolour 6 x 24,6 cm / ٺ1/2א�ɴٺ�

Tribeca Tea Rose 6 x 24,6 cm / ٺ1/2א�ɴٺ�
Kromatika Black 11,6 x 10, 1cm / ٺ1/2ג�ɴٺג��
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13,2 x 13,2 cm 
5” x 5”  

6,5 x 20 cm 
21/2” x 8”

6,5 x 13,2 cm 
21/2” x 5”

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

White 25599ژEªבٮ 

Rose Gold בٮEªژ25594

Mushroom בٮEªژ25597

Silver Mist בٮEªژ25593

Mint בٮEªژ25622

Cloud בٮEªژ25596

Azure Blue בٮEªژ25625

Royal Blue בٮEªژ25589

Teal בٮEªژ25590

Esmerald Jreen בٮEªژ25595

Walnut Brown בٮEªژ25623

Aubergine בٮEªژ25624

Tuscany Gold בٮEªژ25591

Volcanic Red בٮEªژ25592

Black בٮEªژ25598

White 25642ژEªבٮ 

Rose Gold בٮEªژ25635

Mushroom בٮEªژ25640

Silver Mist בٮEªژ25634

Mint בٮEªژ25643

Cloud בٮEªژ25639

Azure Blue בٮEªژ25651

Royal Blue בٮEªژ25630

Teal בٮEªژ25631

Esmerald Jreen בٮEªژ25645

Walnut Brown בٮEªژ25644

Aubergine בٮEªژ25650

Tuscany Gold בٮEªژ25632

Volcanic Red בٮEªژ25633

Black בٮEªژ25641

White 25588ژEªדٮ 

Rose Gold דٮEªژ25583

Mushroom דٮEªژ25586

Silver Mist דٮEªژ25582

Mint דٮEªژ25626

Cloud דٮEªژ25585

Azure Blue דٮEªژ25629

Royal Blue דٮEªژ25572

Teal דٮEªژ25573

Esmerald Jreen דٮEªژ25584

Walnut Brown דٮEªژ25627

Aubergine דٮEªژ25628

Tuscany Gold דٮEªژ25574

Volcanic Red דٮEªژ25581

Black דٮEªژ25587

PB

5>10%BIII >600 N 3

WP

≥ � mm V1

Pasta blanca · Revestimiento
White body · Wall tiles / Weißscherbenو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ / Pâte blanche · Faïences 9 mm

Village Cloud 6,5 x 13,2 cm / ٺ1/2א�ɴٺד��
Village Cloud 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז��

Village Esmerald Green 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז��
Jolly Village Esmerald Green 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�

azure
blue

mint cloudsilvermushroomrose
gold

white tuscany
gold

volcanic
red

blackteal esmerald
green

auberginewalnut
brown

royal
blue

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

village
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formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces kg m2  

sqm
cajas 
boxes

”cm  21/2” x 5 א,ב ɴ ד,ה 0,13 58 7,54 0,50 5.510 758 47,5 95

6,5 x 20 cm  21/2” x 8” 0,20 38 7,67 0,50 4.560 913,40 60 120

”cm  5” x 5 א,ב ɴ א,ב 0,27 57 15,62 1,00 3.420 957 60 60

Bullnose 6,5 x 20 cm  21/2” x 8” 0,20 76 15,27 - - - - -

Pencil Bullnose 3 x 20 cm  1” x 8” 0,10 15 1,73 - - - - -

holly א, ɴ א cm  1” x 8” 0,04 60 2,39 - - - - -

Village Esmerald Green 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז��
Jolly Village Esmerald Green 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�

Village Rose Gold 13,2 x 13,2 cm / ٺד�ɴٺד�
Pencil Bullnose Black 3 x 20 cm / ٺ�ɴٺז����

Jolly Black 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז����

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

Piezas especiales / Special tile pieces / Sonderteile / Pièces spéciales

perfi
profil

white rose
gold

mushroom silver
mist

mint cloud azure
blue

royal blue teal esmerald 
green

walnut 
brown

 aubergine tuscany 
gold 

volcanic 
red

black

bullnose 
6,5x20 / 21/2”x8” 

Eªדאٮ

25685 25686 25687 25688 25690 25691 25692 25697 25682 25696 25689 25693 25694 25695 25698

pencil bullnose 
3x20 / 1”x8” 

Eªאٮ

25668 25669 25670 25671 25673 25674 25675 25680 25667 25679 25672 25676 25677 25678 25681

jolly
 ”x8”1 ٖ אɴא,

Eªגאٮ

25653 25654 25655 25656 25658 25659 25660 25665 25652 25664 25657 25661 25662 25663 25666

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /Venta por pieza /

na lǥnea roǴa indica la superficie esmaltada
The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an 
La ligne rouge indique la surface émaillée.
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Antiqva Rose 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��Antiqva Alabaster 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז���Matelier Alpine White 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא��antiqva

20 x 20 cm 
8” x 8”  

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

POPorcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Grès Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

35 piezas diferentes 
35 different pieces

35 verschiedene Stücke 
35 pièces différentes 

white rose aqua bluegreen graphite

White  בٮEªژ26452

Ochre בٮEªژ26446

Rose בٮEªژ26449

Green בٮEªژ26447

Alabaster בٮEªژדגהא

Aqua בٮEªژ26448

Blue בٮEªژ26445

Graphite בٮEªژ26450

ochre alabaster

9 mm
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm 8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

Antiqva Rose 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��� Antiqva Encants Green 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז���Matelier Sahara Sand 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�� 

Estos modelos estƐn compuestos por 
diseños diferentes que se sirven en la 
misma caja de modo aleatorio. 
piezas diferentesِ ה

These models are made up of 
different designs, packaged 
randomly in the same box. 
16 different pieces.

Diese Modelle setzen sich aus verschiedenen 
Designs zusammen, die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und geliefert werden. 

16 verschiedene Stücke.

Ces modèles sont composés par des designs 
différents qui sont présentés dans le même carton 
de façon aléatoire. 

16 pièces différentes.

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

Encants  lue 
26455 Eªדٮ

Encants Aȷua 
26458 Eªדٮ

Encants áǝite 
26453 Eªדٮ

Encants Alabaster 
דٮEª הגהא

Encants «ose 
26459 Eªדٮ

Encants �cǝre 
26456 Eªדٮ

Encants Jreen 
26457 Eªדٮ

Encants Jrapǝite 
26460 Eªדٮ

53
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POPorcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

art nouveau Art Nouveau Grey, Charcoal Grey, Music Hall 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

bone biscuit navy 
blue

burgundy sky
blue

greysiena tobaccocypress 
green

charcoal
grey

coral pink woad 
blue

Alameda Colour*
דٮEª אגגא

Alameda Grey *
24420 Eªדٮ

20 x 20 cm 
8” x 8”  

Bone  בٮEªژ24387

Coral Pink בٮEªژ24388

Sky Blue בٮEªژ24389

Biscuit בٮEªژ24390

Siena   בٮEªژחבגא

Woad Blue בٮEªژ24392

Tobacco בٮEªژ24393

Burgundy בٮEªژ24394

Grey בٮEªژ24395

Cypress Green בٮEªژ24396

Navy Blue בٮEªژ24397

Charcoal Grey בٮEªژ24398

3

3

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

 Estos modelos estƐn compuestos por ن
diseños diferentes que se sirven en la 
misma caja de modo aleatorio. 

8 piezas diferentes

* These models are made up of 
different designs, packaged randomly 
in the same box. 

8 different pieces

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, die 
nach dem Zufallsprinzip in demselben 
Karton verteilt und geliefert werden. 

8 verschiedene Stücke

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire.

8 pièces différentes

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm  8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

Capitol Grey
דٮEª בגגא

Cinema Grey
דٮEª גגגא

Inspire Grey
דٮEª דגגא

Pàdua Black
דٮEª הגגא

Karlsplatz Grey
דٮEª וגגא

Opera Grey
דٮEª זגגא

La Rambla Grey
דٮEª חגגא

Art Nouveau Grey, La Rambla Grey 20 x 20 cm /ٺז��ɴٺז���
Woodland Honey 20 x 20 cm /ٺז��ɴٺז���Art Nouveau Bone, Inspire Grey 20 x 20 cm /ٺז��ɴٺז���

55
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POPorcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

art nouveau

Lys Colour
24399 EQ-5

Turin Colour
24403 EQ-5

Majestic Colour
24402 EQ-5

Palais Blue
24410 EQ-5

Empire Colour
24400 EQ-5

Viena Colour
24404 EQ-5

Folies Bergère
24406 EQ-5

Arcade Blue
24411 EQ-5

Apollo Colour
24401 EQ-5

Music Hall
24405 EQ-5

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

Art Nouveau Apollo Colour 20 x 20 cm / 8” x 8”  
Artisan White 13,2 x 13,2 cm / 5” x 5” 
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm  8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

Pàdua Pink
24407 Eªדٮ

La Rambla Biscuit
24408 Eªדٮ

Embassy Colour
24409 Eªדٮ

Art Nouveau Grey, Biscuit, 
Majestic Color 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

Art Nouveau Biscuit, Sky Blue, Cypress Green 
Viena Colour 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

Art Nouveau La Rambla Biscuit 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��
Arrow Pure White 5 x 25 cm / ٺא�ɴٺ�

57
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POPorcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

R10-B
Clase 3

9 mm

Babylone Babylone Pewter Green 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג�

terre
brown

jasmine
white

dust
grey

perle 
noir

pewter
green

space 
blue

9,2 x 36,8 cm 
31/2” x 141/2” 

Formatos 
Sizes / Formate / Formats Destonificació  / Shade variation

Farbschattierungen / Variation de nuances

Jasmine White  בٮEªژוזההא

Dust Grey 26688 Eªבٮ

Perle Noir  בٮEªژאחההא

Space Blue  בٮEªژחההא

Pewter Green  בٮEªژחההא

Terre Brown  בٮEªژחזההא

59
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

9,2 x 36,8 cm  31/2” x 141/2” 0,70 25 17,58 0,85 1.575 1.133 53,55 63

Babylone Perle Noir 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג�

Babylone Terre Brown 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג���
Matelier Alpine White 7,5 x 15 cm /ٺב��ɴٺה��

Babylone Space Blue 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג� 
Mallorca Black, White 10 x 10 cm / ٺג�ɴٺג��Babylone Dust Grey 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג�

59
58

NEW

kg  
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3

Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

bardiglio
porcelánico

bardiglio light bardiglio dark

Flower*
23772 Eªٮ(

Bardiglio Hexagon Geo 17,5 x 20 cm /ٺו��ɴٺז��

 cm א ɴ ד,ו
7” x 8”  

Hexagon Light  בٮEªژ23769

Hexagon Dark בٮEªژ23770

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Variedad grƐfica
Shade variation
Designvielfalt 

Variété de designs 

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

17,5 x 20 cm 7” x 8” 0,51 25 12,8 0,71 2.000 1.050 57,14 80

* Combina con todas las bases
* Matches with all bases
�ƏɀɀɎ�ɿɖ�ƏǼǼƺȇ�JȸɖȇƳˢǣƺɀƺȇ¨�ن
* Combine avec tous les carreaux de base 

Geo*
)ٮEª וובא

Bardiglio Hexagon Light 17,5 x 20 cm /ٺו��ɴٺז�� Bardiglio Hexagon Flower 17,5 x 20 cm /ٺו��ɴٺז��

Bardiglio Hexagon Dark 17,5 x 20 cm /ٺו��ɴٺז��

 Estos modelos estƐn compuestos ن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, 
die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire. 61

60
kg  
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POPorcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

Caprice Black, Chatelet 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��Caprice Burgundy 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

Saint Tropez 
Corner *
20943 Eªאٮ

Saint Tropez 
Border
20942 Eªדٮ

Provence
Corner *
20940 Eªאٮ

Provence
Border
20939 Eªדٮ

Burgundy 
Corner *
20929 Eªאٮ

Burgundy 
Border
20928 Eªדٮ

Chatelet
Corner *
20932 Eªאٮ

Chatelet
Border
דٮEª בחא

Loire
Corner *
20937 Eªאٮ

Loire
Border 
20936 Eªדٮ

Liberty
White
20934 Eªדٮ

Liberty
Taupe
20933 Eªדٮ

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

20 x 20 cm 
8” x 8”  

White  אٮEªژ20868

Cream אٮEªژוזא

Taupe אٮEªژ20872

Grey אٮEªژ20869

Black 3  אٮEªژ20870

Saint Tropez 
דٮEª גחא

Provence
20938 Eªדٮ

Burgundy 
20927 Eªדٮ

Chatelet
20930 Eªדٮ

Loire
20935 Eªדٮ

white cream grey blacktaupe

Vente par piècesStückverkauf /Sale by piece /* Venta por pieza /

caprice

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Balance B&W
דٮEª אאא

Block B&W
דٮEª אאאא

Metropolitan B&W
דٮEª דאאא

Moonline B&W
דٮEª האאא

Compass B&W
דٮEª באאא

Cloth B&W
דٮEª גאאא

Origami B&W
דٮEª ואאא

Tweed B&W
דٮEª זאאא

Patchwork B&W **
דٮEª דאא

Caprice Deco Cloth B&W 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��
Evolution Blanco Brillo 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה��Caprice Deco Balance B&W 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

 Estos modelos estƐn compuestos نن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

** These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

** Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, 
die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

** Ces modèles sont composés par 
des designs différents qui sont 
présentés dans le même carton de 
façon aléatoire.

caprice
deco

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm 8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

Corner 20 x 20 cm 8” x 8” 0,77 4 3,26 - - - - - 63
62

kg  
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POPorcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

Caprice Deco Flower Pastel 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��
Masía Olive 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

London Masía Olive 5 x 15 cm / ٺא�ɴٺה�
Skirting Blanco 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�Caprice Deco Solstice Pastel 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

Chess Pastel
דٮEª האא

Flower Pastel
דٮEª ואא

Magic Pastel
דٮEª חאא

Solstice Pastel
דٮEª אא

Topaz Pastel
דٮEª אאא

Loop Pastel
דٮEª זאא

Square Pastel
דٮEª אא

Bowtie Pastel
22323 Eªדٮ

Patchwork Pastel **
דٮEª באא

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

caprice
deco

64
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Caprice Deco Chess Colours 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��Caprice Deco Square Colours 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

Chess Colours
דٮEª גאא

Island Colours
דٮEª האא

Magic Colours
דٮEª ואא

City Colours
דٮEª באא

Sapphire Colours
דٮEª זאא

Decal Colours
דٮEª דאא

Square Colours
דٮEª חאא

Wave Colours
דٮEª אאא

Patchwork Colours **
דٮEª גאא

 Estos modelos estƐn compuestos نن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

** These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

** Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, 
die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

** Ces modèles sont composés par 
des designs différents qui sont 
présentés dans le même carton de 
façon aléatoire.

Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm 8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60 65
64

kg  
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Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

Chevron Marrón Mate 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז��
Hexatile Harmony Colours 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז�� Chevron Blanco, Patchwork B&W 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז��

Patchwork Colour *

LEFT אאבא Eªٮ(
RIGHT באבא Eªٮ(

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

9 x 20,5 cm 
31/2” x 8”  

blanco mate crema mate marrón mate negro mategris mate

Left 

Right

Blanco Mate LEFT ژזחבאEªבٮ RIGHT ژחחבאEªבٮ

Crema Mate LEFT 23204ژEªבٮ RIGHT 23205ژEªבٮ

Gris Mate LEFT 23200ژEªבٮ RIGHT ژאבאEªבٮ

Marrón Mate LEFT 23206ژEªבٮ RIGHT 23207ژEªבٮ

Negro Mate LEFT 23202ژEªבٮ RIGHT 23203ژEªבٮ

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

Pavimento Chevron combinable: 
Serie Hexawood, pág. 78. Serie Hexatile, pág. 74

Chevron Floor Tiles combination: 
Serie Hexawood page 78. Serie Hexatile, page 74

 ȒƳƺȇˢǣƺɀƺȇ�!ǝƺɮȸȒȇً�ȵƏɀɀƺȇ�ɿɖي�
³ƺȸǣƺ�RƺɴƏɯȒȒƳ�³ِ�³ِזו�ƺȸǣƺ�RƺɴƏɎǣǼƺً�³ِגו��

Carrelage de sol Chevron combinable avec: 
Serie Hexawood page 78. Serie Hexatile, page 74 

chevron

68
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

9 x 20,5 cm  31/2” x 8” 0,34 54 18,48 1,00 3.240 1.129 60 60

Chevron Blanco Mate 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז��
Chevron Hexawood White, Natural, Tan, Old 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז��Chevron Blanco, Patchwork B&W 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז��

Chevron Blanco Mate, Negro Mate 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�
Chevron Hexawood Old 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�

Patchwork B&W *

LEFT אבא Eªٮ(
RIGHT אבא Eªٮ(

 Estos modelos estƐn compuestos ن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, 
die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire. 69

68
kg  
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Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

Coralstone Hexagon Mélange Grey 29,2 x 25,4 cm / ٺ1/2�ɴٺ�
Coralstone Grey 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Evolution Blanco 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Gamut Grey *
23576 Eªדٮ

Gamut Black *
דٮEª ודבא

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

grey black

20 x 20 cm 
8” x 8”  

Grey  בٮEªژ23570

Black בٮEªژ23569

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

Variedad grƐfica
Shade variation
Designvielfalt 

Variété de designs 

coralstone

70
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm  8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

29,2 x 25,4 cm  111/2” x 10” 1,08 18 19,90 1,00 864 975 48 48

Coralstone Hexagon Mélange Black 29,2 x 25,4 cm / ٺ1/2�ɴٺ�
Coralstone Hexagon Black 29,2 x 25,4 cm / ٺ1/2�ɴٺ�

Coralstone Grey 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Evolution Blanco 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Mélange Grey *
23584 Eªٮ(

Mélange Black *
23579 Eªٮ(

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

29,2 x 25,4 cm 
111/2” x 10”

Grey  בٮEªژ23578

Black בٮEªژ23577

 Estos modelos estƐn compuestos ن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, 
die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire.

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

Variedad grƐfica
Shade variation
Designvielfalt 

Variété de designs 

71
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Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

hexatile
mate

blanco mate gris mate negro mate

Nature B&W
)ٮEª דדבא

Harmony Colours*
)ٮEª הדבא

Harmony B&W*
)ٮEª ודבא

Blanco Mate  בٮEªژ20339

Gris Mate בٮEªژ20340

Negro Mate גٮEªژ20338 �

Formatos 
Sizes / Formate / Formats
Formatos 
Sizes / Formate / Formats

 cm א ɴ ד,ו
7” x 8”  

Pavimento combinable: 
Serie Chevron, pág. 68

Floor Tiles combination: 
Serie Chevron, page 68

 ȒƳƺȇˢǣƺɀƺȇ�ȵƏɀɀƺȇ�ɿɖي�
³ƺȸǣƺ�!ǝƺɮȸȒȇً�³ِזה�

Carrelage de sol 
combinable avec: : 
Serie Chevron, page 68

Hexatile Mate Harmony Colours 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז��
Evolution Mint 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Jolly Mint 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�
Hexatile Negro Mate, Hexawood Tan 

17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז�

 Estos modelos estƐn compuestos por diseȑos diferentes ن
que se sirven en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up of different designs, 
packaged randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus verschiedenen Designs 
zusammen, die nach dem Zufallsprinzip in demselben 
Karton verteilt und geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des designs différents qui 
sont présentés dans le même carton de façon aléatoire.

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

17,5 x 20 cm  7” x 8” 0,51 25 12,8 0,71 2.000 1.050 57,14 80

PO

4 1

Porcelánico · Revestimiento
Porcelain tile · Wall tiles / IƺǣȇɀɎƺǣȇǕɿƺɖǕو��áƏȇƳˢǣƺɀƺȇ�/ Gres Cérame · Carreaux de mur 9 mm

blanco brillo

Hexatile Patchwork Lisboa*
23216 EQ-10D

Blanco Brillo  בٮEªژ20519

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Hexatile
brillo

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

17,6 x 20,1 cm 
7” x 8”  

* Estos modelos están compuestos por diseños diferentes 
que se sirven en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up of different designs, 
packaged randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus verschiedenen Designs 
zusammen, die nach dem Zufallsprinzip in demselben 
Karton verteilt und geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des designs différents qui 
sont présentés dans le même carton de façon aléatoire.

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

Hexatile Brillo Blanco 17,6 x 20,1 cm / 7” x 8” 

Hexatile Brillo Blanco,
Hexatile Patchwork Lisboa

17,6 x 20,1 cm / 7” x 8” 

75
74

kg  
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V2

Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

R10-B
Clase 2

9 mm

Hexatile Cement White, Grey, Geo Grey 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז��

hexatile
cement

cement white cement sand cement mud cement grey cement blackcement mink

Hexatile Cement Mud, Geo Sand / Hexawood Natural 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז��

Cement Garden Grey*
22099 Eªٮ(

Cement Garden Sand*
22098 Eªٮ(

Cement White  בٮEªژ22092

Cement Sand בٮEªژ22095

Cement Mink 22096 Eªבٮ

Cement Mud בٮEªژ22097

Cement Grey בٮEªژ22093

Cement Black בٮEªژ22094

Formatos 
Sizes / Formate / Formats
Formatos 
Sizes / Formate / Formats

 cm א ɴ ד,ו
7” x 8”  

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

17,5 x 20 cm  7” x 8” 0,51 25 12,8 0,71 2.000 1.050 57,14 80

Hexatile Cement White, Grey, Geo Grey 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז�� Hexatile Cement Sand, Garden Sand 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז��

Cement Geo Grey*
)ٮEª אא

Cement Geo Sand*
)ٮEª אא

Hexatile Cement White, Grey, Black, Garden Grey 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז��

 Estos modelos estƐn compuestos ن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, 
die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire. 77

76
kg  
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Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

R10-C
Clase 3

9 mm

white grey tan oldnatural

hexawood Hexawood Chevron Old 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז�� Hexawood Natural 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז��

White  גٮEªژהאהא

Grey גٮEªژואהא

Natural גٮEª חאהא

Tan גٮEªژזאהא

Old גٮEªژבהא

Formatos 
Sizes / Formate / Formats
Formatos 
Sizes / Formate / Formats

 cm א ɴ ד,ו
7” x 8”  

9 x 20,5 cm 
31/2” x 8”  

Left 

Right

ChevronHexágono

White LEFT ژדהאEªהٮ RIGHT ژאדהאEªהٮ

Grey LEFT ژבדהאEªהٮ RIGHT ژגדהאEªהٮ

Natural LEFT ژודהאEªהٮ RIGHT ژזדהאEªהٮ

Tan LEFT ژהדהאEªהٮ RIGHT ژדדהאEªהٮ

Old LEFT ژההאEªהٮ  RIGHT ژחדהאEªהٮ

Opc. 1

Opc. 2

Hexawood Old  17,5 x 20 cm / 7” x 8”  33%
Chevron Old Left  9 x 20,5 cm /  31/2” x 8” 66%

Hexawood White  17,5 x 20 cm / 7” x 8” Pavimento Hexawood combinable: 
Serie Chevron, pág. 68. Serie Hexatile, pág. 74

Hexawood Floor Tiles combination: 
Serie Chevron page 68. Serie Hexatile, page 74

 ȒƳƺȇˢǣƺɀƺȇ�RƺɴƏɯȒȒƳً�ȵƏɀɀƺȇ�ɿɖي�
³ƺȸǣƺ�!ǝƺɮȸȒȇ�³ِ�³ِזה�ƺȸǣƺ�RƺɴƏɎǣǼƺً�³ِגו��

Carrelage de sol Hexawood combinable avec: Serie 
Chevron page 68. Serie Hexatile, page 74 
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

9 x 20,5 cm  31/2” x 8” 0,34 54 18,48 1,00 3.240 1.129 60 60

17,5 x 20 cm  7” x 8” 0,51 25 12,8 0,71 2.000 1.050 57,14 80

Hexawood Tan 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז�
Hexawood Chevron Tan 9 x 20,5 cm / ٺ1/2ב�ɴٺז��Hexawood Natural 17,5 x 20 cm / ٺו�ɴٺז��

Opc. 3

Hexawood Tan  17,5 x 20 cm / 7” x 8”  10%
Chevron Tan Left  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 45%
Chevron Tan Right  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 45%

Opc. 6

Chevron Tan Left  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 50% 
Chevron Tan Righ  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 50%

Opc. 4 Opc. 7

Chevron Natural Left  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8”    50%
Chevron Natural Right  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 50%

Chevron Natural Right  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 33%
Chevron Tan Right  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 33%
Chevron Old Right  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 33%

Opc. 5

Chevron Grey Left  9 x 20,5 cm / 3 1/2” x 8” 50%
Chevron Grey Right  9 x 20,5 cm / 31/2” x 8” 50%

79
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3

Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

7,5 mm

Kite Black, Century Grey 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא� Kite White, Light Grey, Dark Grey 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�kite

Century Grey
22993 Eªٮ(

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

 cm ב ɴ 
4” x 12” 

* Estos modelos están compuestos por 
diseños diferentes que se sirven en la misma 
caja de modo aleatorio.

* These models are made up of different 
designs, packaged randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus verschiedenen 
Designs zusammen, die nach dem 
Zufallsprinzip in demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des designs 
différents qui sont présentés dans le même 
carton de façon aléatoire.

white light grey blackdark grey

White  דٮEªژ22986

Light Grey דٮEªژ22988

Dark Grey דٮEªژ22989

Black דٮEªژ22987

Patchwork Kite B&W *
22997 Eªٮ(

Kite Black 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

10 x 30 cm 4” x 12” 0,47 40 18,8 1,00 2.400 1.160 60 60

Kite White, Light Grey, Dark Grey 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא� Kite Black 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�

Kite Black, Patchwork Kite B&W 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�Kite Black 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�

81
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Kromatika Rose 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

White  SٮEªژ26462

Beige SٮEªژ26472

Rose 26465 EªٮS

Mint SٮEªژ26468

 leu Clair 26464 EªٮS

Clay SٮEªژוגהא

 roɯn SٮEª וגהא

Jreen SٮEªژ26466

(enim  lue 26463 EªٮS

zaval  lue 26469 EªٮS

Jrey SٮEªژ26473

 lack 26467 EªٮS

 cm , ɴ ה,
41/2” x 4” 

kromatika

white beige clay naval
blue

mint greygreen blackrose brownbleu 
clair

denim 
blue

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

PO

4

PorcelƐnico · Pavimento
IƺǣȇɀɎƺǣȇǕɿƺɖǕو�� ȜƳƺȇ�/ Grès Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

R10-B
Clase 2

8,5 mm
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

11,6 x 10,1 cm  41/2”” x 4” 0,17 50 8,48 0,43 4.200 732 36,52 84

Kromatika Brown 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג����
Arrow Blush Pink 5 x 25 cm / ٺא�ɴٺ�

Kromatika Beige 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�
Arrow Gardenia Cream 5 x 25 cm / ٺא�ɴٺ�� 

Kromatika Bleu Clair 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�
Matelier Wadi Brown 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

Jolly Matelier Wadi Brown 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�

Kromatika Green 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�
83
82
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Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

Micro Black 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�micro

white taupe stracciatella 
taupe

grey blackbone

Micro Bone, Majesty 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

Evoȷue Taupeن
23547 Eªדٮ

Evoȷue Jreyن
23548 Eªדٮ

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

20 x 20 cm 
8” x 8”  

White  בٮEªژ23540

Bone בٮEªژ23539

Taupe בٮEªژ23538

Grey בٮEª גדבא

Black בٮEªژ23537

Stracciatella 
Grey בٮEªژ23635

Stracciatella 
Taupe בٮEªژ23638

9 diseños diferentes 
9 different designs
9 verschiedene Designs
9 designs différents

9 diseños diferentes 
9 different designs
9 verschiedene Designs
9 designs différents

Variedad grƐfica
Shade variation
Designvielfalt 

Variété de designs 

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

stracciatella 
grey
stracciatella 
grey
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formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm 8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

Elements Taupeن
23542 Eªדٮ

Elements Jreyن
23543 Eªדٮ

Majesty*
23549 Eªדٮ

Revival*
23544 Eªדٮ

Havana
23550 Eªדٮ

Buena Vista
דٮEª דדבא

Miramar
23552 Eªדٮ

Canvas
23546 Eªדٮ

Micro Bone, Majesty 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז� Micro Grey, Miramar 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

 Estos modelos estƐn compuestos ن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, 
die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire.

 diseȑos diferentes א
12 different designs
12 verschiedene Designs
12 designs différents

 diseȑos diferentes א
12 different designs
12 verschiedene Designs
12 designs différents

 diseȑos diferentes א
12 different designs
12 verschiedene Designs
12 designs différents

 diseȑos diferentes א
12 different designs
12 verschiedene Designs
12 designs différents

85
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Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

Octagon Negro Mate, Blanco Mate 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Taco Negro Mate, Blanco Mate 4,6 x 4,6 cm / ٺא�ɴٺא�

Octagon Mármol Beige 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Taco Mármol Emperador Marrón 4,6 x 4,6 cm / ٺא�ɴٺא�

Masía Cream 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�octagon

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

20 x 20 cm 
8” x 8”  

4,6 x 4,6 cm 
2” x 2”  

4,6 x 4,6 cm 
2” x 2”  

20 x 20 cm 
8” x 8”  

Mármol 
Blanco בٮEªژא

Mármol  
Beige בٮEªژחא

Mármol
Negro בٮEªژא

Blanco 
Mate בٮEªژ20547

Gris 
Mate 20555 Eªבٮ

Negro 
Mate בٮEªژ20554

Taco Blanco 
Mate * זٮEªژ20403

Taco Gris 
Mate * 20569 Eªזٮ

Taco Negro 
Mate * זٮEªژ20404

Taco Mármol 
Blanco * זٮEªژאא

Taco Emperador 
Marrón * זٮEª בא

Taco Mármol 
Negro * זٮEªژגא

Taco Blanco 
Brillo * זٮEªژ20567

Taco Negro 
Brillo * 20568 Eªזٮ

blanco negro mármol
negro

mármol
blanco

mármol 
beige

gris

4 4

4 4

Octagon Gris Mate 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Taco Blanco Mate 4,6 x 4,6 cm / ٺא�ɴٺא�

Masía Cream 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

*Venta por pieza

Sale by piece

Stückverkauf

Vente par pièces
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formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm  8” x 8” 0,72 25 18 1,00 1.500 1.110 60 60

Taco 4,6 x 4,6 cm  2” x 2” 0,05 60 3,23 - - - - -
Octagon Negro Mate, Blanco Mate 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

Taco Negro Mate, Blanco Mate 4,6 x 4,6 cm / ٺא�ɴٺא�

Octagon Mármol Negro, Mármol Blanco 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Taco Mármol Negro, Mármol Blanco 4,6 x 4,6 cm / ٺא�ɴٺא�

Evolution Negro Mate 10 x 40 cm / ٺג�ɴٺה�

Octagon Mármol Beige 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Taco Mármol Emperador Marrón 4,6 x 4,6 cm / ٺא�ɴٺא�

Masía Cream 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

Octagon Blanco Mate 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Taco Negro Mate 4,6 x 4,6 cm / ٺא�ɴٺא�

Magma White 13,2 x 13,2 cm / ٺד�ɴٺד�

87
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3R9-A
Clase 1

R10-C
Clase 2

Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

White Smooth  גٮEªژ22688

Cream Smooth גٮEªژ22689

Taupe Smooth גٮEªژ22690

Light Grey Smooth גٮEªژחהאא

Dark Grey Smooth גٮEªژ22692

Black Smooth גٮEªژ22693

White *  גٮEªژגחאא

Cream * גٮEªژחאא

Taupe * גٮEªژאחאא

Light Grey * גٮEªژחאא

Dark Grey * גٮEªژבחאא

Black * גٮEªژדחאא

Red * גٮEªژאבא

Violet * גٮEªژבבא

Green * גٮEªژבא

rhombus

 cm גא ɴ ג
6” x 10” 

 cm גא ɴ ג
6” x 10” 

white redtaupe light grey dark grey blackcream violet green

Rhombus Black Smooth 14 x 24 cm / ٺהɴٺ�
Evolution Blanco 5 x 20 cm / ٺאɴٺז�Rhombus White, Dark Grey, Black 14 x 24 cm / ٺהɴٺ�

3���$ � $MBTF �

Smooth
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formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2 
sqm

cajas 
boxes

14 x 24 cm  6” x 10” 0,32 60 19,55 1,00 3.360 1.115 56 56

Rhombus Black Smooth 14 x 24 cm / ٺהɴٺ�
Evolution Blanco 5 x 20 cm / ٺאɴٺז�

Módulo A / Module A  / Modul A  / Module A

Módulo C  / Module C / xȒƳɖǼ�! / Module C

Módulo B  / Module B  / Modul B  / Module B

Módulo D  / Module D  / Modul D  / Module D

Rhombus White 14 x 24 cm / ٺהɴٺ�
Rhombus Smooth White 14 x 24 cm / ٺהɴٺ�

 Estos modelos estƐn compuestos ن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, 
die nach dem Zufallsprinzip in 
demselben Karton verteilt und 
geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés 
dans le même carton de façon 
aléatoire. 89
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Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

8,5 mm

Scale White, Grey, Black 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�

Scale Black 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�
Masia Blanco 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

Skirting Negro 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

white blackgrey

White  SٮEªژ22357

Grey SٮEªژבבא

Black SٮEª  גבא

 cm , ɴ ה,
41/2” x 4” 

scale
porcelánico

90
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formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

11,6 x 10,1 cm  41/2”” x 4” 0,17 50 8,48 0,43 4.200 732 36,52 84

Scale Grey 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�
Evolution Blanco 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�
Bullnose Blanco 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�

Skirting Blanco 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�  
Scale White, Black 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�

Evolution Gris Claro 10 x 40 cm / ٺג�ɴٺה�

Scale Black 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�

Scale White, Black 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג��
Metro White 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא�
London White 5 x 15 cm / ٺא�ɴٺה��

Skirting Negro 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

Scale White, Black 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ג�ɴٺג�
91
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59>4500 N 6,5*10-6 / ºCR11-C
Clase 3

≥ 5 mm

Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9,5 mm

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Amarillo-1 Naranja-3 Lila-16Naranja-2 Rojo-18Amarillo-2 Rojo-7 Blanco-1

ו
ז,

 c
m

cm ב,ג

א
ד,

 c
m

cm ז,ב

43
 c

m ד,א »
 cm

TEE - ב,גɴד,א cm 
TEE - 5,6”x4,9”

Ø 43 cm
Ø 17”

Serie compuesta de 
dos piezas: una circular 
de 43 cm de diámetro 
 y una triangular ,ٺSIE«Aٹ
curva ٹTEEٺ, destinada a 
rellenar los espacios entre 
círculos formando una 
red hexagonal.

Producción bajo 
pedido por proyecto. 
Disponibilidad para la 
realización de colores y 
acabados personalizados.

This collection is made 
up of two parts, a circle 
with a diameter of 43 cm 
“SFERA” and a curved 
triangle “TEE”, designed 
to fill the gaps between 
the circles forming a 
hexagonal network.

Manufacturing is done 
on request by project. 
Availability for the 
realization of custom 
colours and finishes.

Serie bestehend aus 
zwei Teilen, nämlich 
einem runden mit 43 cm 
Durchmesser „SFERA“ 
und einem gebogenen 
Dreieckteil „TEE“, mit 
dem der freie Raum 
zwischen den Kreisen 
ausgefüllt wird, sodass 
ein sechseckiges Netz 
entsteht.

Produktion auf 
Bestellung pro Projekt. 
Verfügbarkeit zur 
Herstellung in individuell 
gestalteten Farben und 
Ausführungen.

Cette série se compose 
de deux pièces bien 
différenciées: une pièce 
circulaire de 43 cm de 
diamètre «Sfera» et une 
courbe circulaire «TEE», 
spécialement conçue 
pour remplir les espaces 
entre cercles en formant 
un réseau hexagonal.

Fabrication se fait 
sur   demande par 
projet. Disponibilité 
pour la réalisation des 
couleurs et des finitions 
personnalisées.

Verde-5 Gris-1 Negro-1Azul-4Azul-5Verde-2Verde-4 Azul-7

Paseo de Poniente de Benidorm
Amarilloٮ, Amarilloאٮ, zaranǴaאٮ, zaranǴaِבٮ Sfera ¡ בג cm / Ø 17”

Paseo de Poniente de Benidorm
Verde-4. Sfera Ø 43 cm / Ø 17”sfera
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formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

Ø 43 cm  Ø 17” 3,30 6 19,80 1,00 336 1.120 56 56

TEE 14,3x12,5 cm  5,6” x 4,9” 0,14 24 3,5 - - - - -

Scale Black 11,6 x 10,1 cm / ٺ1/2ד�ɴٺג�

Paseo de Poniente de Benidorm
Verde-4. Sfera Ø 43 cm / Ø 17”

Paseo de Poniente de Benidorm
«oǴoזٮ, nilaِהٮ Sfera ¡ בג cm / Ø 17”

Paseo de Poniente de Benidorm
Azul-4, azul-7. Sfera Ø 43 cm / Ø 17”

Paseo de Poniente de Benidorm
Sfera Ø 43 cm / Ø 17”

93
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POPorcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

stromboli Stromboli Beige Gobi 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג� 
Village Royal Blue 13,2 x 13,2 cm / ٺד�ɴٺד��

Jolly Village Royal Blue 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�

white
plume

savasanabeige
gobi

oxblood black
city

canyon simply
grey

rose 
breeze

bahia 
blue

glassy
blue

viridian
green

evergreen

White Plume  בٮEªژ25889

Savasana בٮEªژ25892

Beige Gobi בٮEªژחזדא

Rose Breeze בٮEªژ25896

Oxblood בٮEªژ25895

Canyon   בٮEªژ25898

Simply Grey בٮEªژ25890

Bahia Blue בٮEªژ25894

Glassy Blue בٮEªژ25893

Evergreen בٮEªژ25899

Viridian Green בٮEªژ25888

Black City בٮEªژ25897

9,2 x 36,8 cm 
31/2” x 141/2” 

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Stromboli Simply Grey 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג��

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

95
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

9,2 x 36,8 cm  31/2” x 141/2” 0,70 25 17,58 0,85 1.575 1.133 53,55 63

Stromboli Viridian Green 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג���

Stromboli Evergreen 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג���

Stromboli Oxblood 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג���

Stromboli Simply Grey 9,2 x 36,8 cm / ٺ1/2ב�ɴٺ1/2ג���

95
94

kg  
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4 V2

Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

Terra Clay 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�terra

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

sand clay slatetaupe

20 x 20 cm 
8” x 8”  

Sand  בٮEªژדגדא

Clay בٮEªژבגדא

Taupe בٮEªژהגדא

Slate בٮEªژוגדא

Terra Opera *
דٮEª גגדא

24 diseños diferentes 
24 different designs

Variedad grƐfica
Shade variation
Designvielfalt 

Variété de designs 

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

24 verschiedene Designs
24 designs différents

96
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm  8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

29,2 x 25,4 cm  111/2” x 10” 1,08 18 19,90 1,00 864 975 48 48

Terra Hexagon Slate 29,2 x 25,4 cm / ٺ1/2�ɴٺ��
Terra Hexagon Taupe 29,2 x 25,4 cm / ٺ1/2�ɴٺ��

Carrara Metro 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא��

Terra Hexagon Grand Opera *
דٮEª אגדא

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Sand  בٮEªژ25409

Clay בٮEªژ25408

Taupe בٮEª ژגדא

Slate בٮEª  ژגדא

29,2 x 25,4 cm 
111/2” x 10”

 Estos modelos estƐn compuestos ن
por diseños diferentes que se sirven 
en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up 
of different designs, packaged 
randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus 
verschiedenen Designs zusammen, die 
nach dem Zufallsprinzip in demselben 
Karton verteilt und geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des 
designs différents qui sont présentés dans 
le même carton de façon aléatoire.

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

 diseȑos diferentes ה
16 different designs

16 verschiedene Designs
16 designs différents

Variedad grƐfica
Shade variation
Designvielfalt 

Variété de designs 
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4 V2

Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

urban

Forest Silver *
דٮEª הבא

Forest Natural *
דٮEª גהבא

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

20 x 20 cm 
8” x 8”  

Light  בٮEªژ23523

Natural 23524 Eªבٮ

Nut 23525 Eªבٮ

Silver 23526 Eªבٮ

Dark 23527 Eªבٮ

Arco Light *  דٮEªژ23528

Arco Natural * 23585 Eªדٮ

Arco Nut * 23586 Eªדٮ

Arco Silver * 23587 Eªדٮ

Arco Dark * 23588 Eªדٮ

Handmade Light *  דٮEªژ23536

Handmade Natural * 23593 Eªדٮ

Handmade Nut * 23594 Eªדٮ

Handmade Silver * 23595 Eªדٮ

Handmade Dark * 23596 Eªדٮ

light nut silver darknatural

Urban Silver 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז� Urban Handmade Silver 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

 Estos modelos estƐn compuestos por diseȑos diferentes ȷue ن
se sirven en la misma caja de modo aleatorio.

* These models are made up of different designs, packaged 
randomly in the same box.

* Diese Modelle setzen sich aus verschiedenen Designs 
zusammen, die nach dem Zufallsprinzip in demselben Karton 
verteilt und geliefert werden.

* Ces modèles sont composés par des designs différents qui 
sont présentés dans le même carton de façon aléatoire.

Variedad grƐfica
Shade variation
Designvielfalt 

Variété de designs 

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm  8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

29,2 x 25,4 cm  111/2” x 10” 1,08 18 19,90 1,00 864 975 48 48

Mélange Light *  )ٮEªژהדבא

Mélange Natural * )ٮEªژהבא

Mélange Nut * )ٮEªژ23602

Mélange Silver * )ٮEªژ23603

Mélange Dark * )ٮEªژ23604

Forest Hexagon
Silver *
)ٮEª דהבא

Forest Hexagon 
Natural *
)ٮEª זהבא

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

Light  בٮEªژדבא

Natural בٮEª אדבא

Nut בٮEª בדבא

Silver בٮEª גדבא

Dark בٮEª דדבא

29,2 x 25,4 cm 
111/2” x 10”

Urban Handmade Silver 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז� Urban Mélange Natural 29,2 x 25,4 cm / ٺ1/2�ɴٺ�

Variedad grƐfica
Shade variation
Designvielfalt 

Variété de designs 

 Decoración 
Décor � Dekorfliese � Pièce décorée

Destonificació  / Shade variation
Farbschattierungen / Variation de nuances

99
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Porcelánico · Pavimento
Feinsteingzeug · Böden / Gres Cérame · Carrelage de sol

/ Porcelain tile · Floor tile

9 mm

woodland

Formatos 
Sizes / Formate / Formats

 Decoración sugerida 
Suggested decoration / Vorgeschlagenes Dekor / Carreau décoré suggéré

20 x 20 cm 
8” x 8”  

 cm ב ɴ 
4” x 12” 

Grey  בٮEªژאגגא

Natural 24422 Eªבٮ

Toast 24423 Eªבٮ

Honey 24424 Eªבٮ

Grey  דٮEªژ24425

Natural 24426 Eªדٮ

Toast 24427 Eªדٮ

Honey 24428 Eªדٮ

grey toast honeynatural

Woodland Grey 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

Losanga

Pavimento Woodland combinable: 
Serie Art Nouveau, pág. 54.

Woodland Floor Tiles combination: 
Serie Art Nouveau, page 54.

 ȒƳƺȇˢǣƺɀƺȇ�áȒȒƳǼƏȇƳً�ȵƏɀɀƺȇ�ɿɖي�
Serie Art Nouveau S. 54.

Carrelage de sol Woodland 
combinable avec: 
Serie Art Nouveau page 54.

Consulte las condiciones exclusivas que Amado Salvador puede ofrecerle de productos Equipe
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Embalaje / Packing / Verpackung / Emballage

formato 
size

kg/pza 
kg/pieces

caja / box palet / pallet

piezas 
pieces kg m2  

sqm
piezas 
pieces

m2  
sqm

cajas 
boxes

20 x 20 cm  8” x 8” 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

10 x 30 cm  4” x 12” 0,47 40 18,8 1,00 2.400 1.160 60 60 101


Woodland Losanga Honey 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�
Country Ash Blue 6,5 x 20 cm / ٺ1/2א�ɴٺז�

Woodland Natural 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�
Art Nouveau Turin Colour 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז�

Evolution Blanco 7,5 x 15 cm / ٺב�ɴٺה�
Woodland Honey 20 x 20 cm / ٺז�ɴٺז��

Scale Triangolo White 10,8 x 12,4 cm / ٺ1/2ג�ɴٺד��

Woodland Losanga Toast 10 x 30 cm / ٺג�ɴٺא�
Masía Blanco 7,5 x 30 cm / ٺב�ɴٺא�

London Negro 5 x 15 cm / ٺא�ɴٺה�
Jolly Negro 1,2 x 20 cm / ٺ�ɴٺז�

Skirting Negro 15 x 15 cm / ٺה�ɴٺה�

kg  
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Series combinables
Combinable series   /  Kombinierbare Serien  /  Séries combinables

Chevron 
Wall

Magical 3  
Tirol

Scale
RƺɴƏǕȒȇ

Scale
Triangolo

Magical 3
Umbrella

Magical 3
Oberland

Scale
RƺɴƏǕȒȇ

Scale
RƺɴƏǕȒȇ

א
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Chevron

Hexatile
Mate

Chevron

Hexatile
Mate

103
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formatos 
formats

serie 
serie

Kg/pza 
kg/pieces

caja / box paleɎ / pallet

piezas /
pieces Kg m2 sqm piezas /

pieces Kg m2 sqm cajas /
boxes 

4,6 x 4,6 cm. 
ٺא��ɴٺא Octagon (Taco) 0,05 60 3,23 - - - - -

5 x 20 cm. 
ٺז��ɴٺא Evolution 0,15 50 7,53 0,50 6.000 923 60 120

5 x 25 cm. 
ٺ��ɴٺא Arrow 0,18 44 8,17 0,50 5.280 1005 60 120

5 x 40 cm. 
ٺה��ɴٺא Evolution 0,30 50 15,38 1,00 2.800 881 56 56

6 x 24,6 cm.
ٺ��ɴٺ21/2 Tribeca 0,27 68 18,56 1,00 4.080 1115,6 60 60

6,5 x 13,2 cm.
ٺד��ɴٺ21/2 Village 0,13 58 7,54 0,50 5.510 758 47,5 95

6,5 x 20 cm.
ٺז��ɴٺ21/2

Artisan, Country, La Riviera, Magma, Village 0,20 38 7,67 0,50 4.560 913,40 60 120

 Mallorca 0,19 38 7,67 0,50 4.560 913,40 60 120

6,5 x 40 cm.
ٺה��ɴٺ21/2 Country, Manacor 0,41 38 15,69 1,00 2.280 961 60 60

7,5 x 7,5 cm.
ٺב��ɴٺב Metro 0,07 60 4,43 - - - - -

7,5 x 15 cm.
ٺה��ɴٺב

Carrara, Crackle, Evolution, Manacor 0,16 44 7,24 0,50 5.280 889 60 120

Carrara Metropolis 0,18 40 7,20 0,45 4.800 884 54 120

Carrara Rex 0,18 36 6,48 0,41 4.320 798 54 120

Cottage, Splendours, Matelier 0,16 44 6,93 0,50 5.280 852 60 120

 Inmetro 0,13 44 6,01 0,50 5.280 741 60 120

Masia, Metro 0,15 44 6,71 0,50 5.280 826 60 120

7,5 x 30 cm.
ٺא��ɴٺב

Carrara, Crackle 0,33 44 14,75 1,00 2.640 905 60 60

Masia 0,30 44 13,21 1,00 2.640 812 60 60

Metro 0,31 44 13,87 1,00 2.640 852 60 60

Cottage, Splendours, Matelier 0,29 44 12,94 1,00 2.640 796 60 60

ژcmِ דًא ɴ ח 
ٺז��ɴٺ31/2 Chevron, Hexawood 0,34 54 18,48 1,00 3.240 1.129 60 60

ژcmِ זًהב ɴ אًח 
Stromboli, Babylone ”1/2ג��ɴٺ31/2 0,70 25 17,58 0,85 1.575 1.133 53,55 63

10 x 10 cm. 
ٺג��ɴٺג Mallorca, Manacor 0,14 50 7,23 0,50 6.000 887 60 120

10 x 20 cm. 
ٺז��ɴٺג Metro 0,25 50 12,50 1,00 3.000 772 60 60

10 x 30 cm. 
ٺא��ɴٺג Kite, Woodland Losanga 0,47 40 18,8 1,00 2.400 1.160 60 60

10 x 40 cm.  
ٺה��ɴٺג Evolution 0,59 25 15,05 1,00 1.400 863 56 56

Información técnica · EmbalaǴe
Technical data sheet · Packing  /  Technische Daten · Verpackung  /  Informations techniques · Emballage
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formatos 
formats

serie 
serie

Kg/pza 
kg/pieces

caja / box paleɎ / pallet

piezas /
pieces Kg m2 sqm piezas /

pieces Kg m2 sqm cajas /
boxes 

10,6 x 12 cm.
ٺד��ɴٺגژ Scale Fan 0,11 50 5,53 0,37 6.000 683 44,40 120

10,8 x 12,4 cm.
ٺד��ɴٺ�1/2גژ

Scale Triangolo 0,11 30 3,38 0,20 3.780 445 25,20 126

Scale Benzene 0,14 50 6,98 0,44 4.200 606 36,96 84

Magical 3 Tirol 0,15 20 3,23 0,13 2.520 426 16,38 126

ژcmِ ً ɴ הً
ٺג��ɴٺ41/2 Kromatika, Scale Hexagon Porcelánico 0,17 50 8,48 0,43 4.200 732 36,52 84

ژcmِ א ɴ א
ٺד��ɴٺד Scale Alhambra 0,12 50 6,18 0,43 6.000 761 51,60 120

ژcmِ וً ɴ גًא
ٺג��ɴٺד

Scale Hexagon 0,15 50 7,68 0,61 4.200 665 51,24 84

Magical 3 Oberland, Magical 3 Umbrella 0,19 36 7,10 0,36 3.024 616 36,96 84

13,2 x 13,2 cm.
ٺד��ɴٺד

Artisan, Country, La Riviera, Magma, Village 0,27 57 15,62 1,00 3.420 957 60 60

Country Patchwork 0,27 57 15,62 - - - - -

13,2 x 40 cm.
ٺה��ɴٺד Country 0,85 19 16,39 1,00 1.140 1.004 60 60

14 x 24 cm.
ٺ��ɴٺה Rhombus 0,32 60 19,55 1,00 3.360 1.115 56 56

 ژcmِ ד ɴ ד
ٺה��ɴٺה

Evolution 0,30 44 13,56 1,00 2.640 833 60 60

Splendours 0,31 44 13,87 1,00 2.640 852 60 60

 ژcmِ בًהא ɴ אًד
ٺ��ɴٺ61/2 Rhombus Wall 0,28 50 14,03 1,00 3.000 862 60 60

TEE
ٺד��ɴٺה��Ƭȅِחًב��ɴה Sfera 0,15 24 3,5 - - - - -

17,5 x 20 cm.ژ 
ٺז��ɴٺו Bardiglio, Carrara, Heritage, Hexatile, Hexawood 0,51 25 12,80 0,71 2.000 1050 56,8 80

 ژcmِ אًד ɴ הًז
ٺא��ɴٺؗ/71 Chevron Wall 0,15 48 7,19 0,5 5.760 882 60 120

 ژcmِ א ɴ א
ٺז��ɴٺז

Habitat 0,60 25 15 1,00 1.500 920 60 60

Antiqva, Art Nouveau, Caprice, Caprice Deco,   
Coralstone, Micro, Terra, Urban, Woodland 0,77 25 19,35 1,00 1.500 1.181 60 60

Caprice Corner 0,77 4 3,29 - - - - -

Octagon 0,72 25 18 1,00 1.500 1.100 60 60

HEXAGON 
ٺ��ɴٺ1/2��Ƭȅِגًדא��ɴאًחא Coralstone, Urban, Terra 1,08 18 19,90 1,00 864 975 48 48

Ø 43 cm.
Ø 17” Sfera 3,30 6 19,80 1,00 336 1.120 56 56

105
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pieza
piece

serie 
serie

perfil 
profile

Kg/pza
Kg/pieces

caja / box

piezas 
pieces kg

London

5X15 cm · 2”X6”

Carrara
Cottage
Crackle

Evolution
Masia
Metro

Splendours 

0,12 24 3,11

London

5X20 cm · 2”X8”

Artisan
Country 

Evolution  
Magma
Metro

0,17 24 4,31

London

5X30 cm · 2”X12”

Carrara
Cottage

Masia
Metro

Splendours

0,23 40 9,43

Bullnose

6,5X20 cm
21/2”X8”

Artisan 
Country
Magma
Village

0,20
76

15,27

Mallorca 0,22 14,67

Bullnose

7,5X15 cm · 3”X6”

Evolution
0,16

44

7,24

Carrara, Crackle 7,35

Cottage
0,12

6,93

Masia, Splendours 5,51

Bullnose

7,5X30 cm · 3”X12”

Cottage
Evolution 0,29 22 6,58

Bullnose

10X20 cm · 4”X8”

Evolution 0,30 25 7,73

pieza
piece

serie 
serie

perfil 
profile

Kg/pza
Kg/pieces

caja / box

piezas 
pieces kg

Pencil
Bullnose

3X15 cm · 1”x6”

Carrara
Cottage
Crackle

Evolution
Masia, Manacor
Matelier, Metro

Splendours

0,07 18 1,49

Pencil
Bullnose

3X20 cm · 1”x8”

Artisan , Country
Evolution
Habitat

La Riviera
Mallorca

Magma, Manacor
Metro, Tribeca

Village

0,10 15 1,73

Torello

2X15 cm · 1”x6”

Carrara
Cottage
Crackle

Evolution
Masia
Metro

Splendours

0,06 27 1,85

Torello

2X20 cm · 1”x8”

Country
Evolution

Metro
Magma

0,08 21 1,91

Torello

2X30 cm · 1”x12”

Carrara
Cottage

Masia
Metro

Splendours

0,12 48 5,99

Jolly

1,2X20 cm · 1”x8”

Artisan, Evolution 
Crackle, Cottage
Country, Habitat

La Riviera, Magma 
Masia, Manacor
Matelier, Metro 

Splendours
Tribeca, Village

0,04 60 2,39

Skirting 

15X15 cm · 6”x6”

Carrara 

0,35

44 7,24

Evolution
Splendours 32 11,43

La línea roja indica la superficie esmaltada

The glazed surface is indicated by a red line 

Die rote Linie zeigt die glasierte Fläche an

La ligne rouge indique la surface émaillée

Información técnica · Piezas Especiales
Technical data sheet · Special pieces  /  Technische Daten · Formteile  /  Informations techniques · Pièces spéciales

1 cm
0,90 cm 0,70 cm
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serie 
serie

formatos 
formats

piezas especiales 
special pieces

decorado 
disponible

decor 
available

antiqva 20x20 cm /ٺז�ɴٺז� - 
artisan 13,2x13,2 cm / ٺדɴ6,5 + ٺדx20 cm / 21/2ٺɴٺז

London 5x20 / 2”x8” + Bullnose 6,5x20 / 21/2”x8” +  
Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8”  ڷ holly א,ɴ1 ٖ א”x8” 

art nouveau 20x20 cm / ٺזɴٺז�� _ 
arrow 5x25 cm / ٺאɴٺ� _

babylone  9,2x36,8 cm / 31/2ٺɴ1/2ג” - _

bardiglio po. 17,5x20 cm / ٺוɴٺז _ 
caprice 20x20 cm / ٺזɴٺז�  _ 
carrara  7,5x30 cm /ٺב�ɴ7,5 + ٺאx15 cm / ٺבɴٺה�

nondon דɴ2 ٖ ד”x6”- 5x30 / 2”x12” ڷ Torello אɴ1 ٖ ד”x6”- 2x30 / 1”x12”+
 ullnose ד,וɴ3 ٖ ד”x6” + Pencil  ullnose אɴ1 ٖ ד”x6” ڷ Skirting דɴ6 ٖ ד”x6” 

carrara po. 17,5x20 cm /ٺו�ɴٺז _ 
chevron wall Left  18,6x5,2 cm / 71/ؗٺɴٺא��+ Right  18,6x5,2 cm /  71/ؗٺɴٺא�� _ _

chevron 9x20,5 cm / 31/ؗٺɴٺז� _ 
coralstone 20x20 cm / ٺזɴ29,2 + ٺזx25,4 cm / 111/2ٺɴٺ _ 
cottage  7,5x30 cm / ٺבɴ7,5 +�ٺאx15 cm / ٺבɴٺה 

nondon דɴ2 ٖ ד”x6” - 5x30 / 2”x12” ڷ Torello אɴ1 ٖ ד”x6” - 2x30 / 1”x12”  ڷ Pencil  ullnose בɴ1 ٖ ד”x6” 
 ullnose ד,וɴ3 ٖ ד”x6”- 7,5x30 / 3”x12” ڷ holly א,ɴ1 ٖ א”x8” _

country 13,2x40 cm / ٺדɴ6,5 +ٺהx40 cm / 21/2ٺɴٺה + 
6,5x20 cm / 21/2ٺɴ13,2 +�ٺזx13,2 cm / ٺדɴٺד

London 5x20 / 2”x8” + Torello 2x20 / 1”x8” ڷ holly א,ɴ1 ٖ א”x8”  + 
Bullnose 6,5x20 / 21/2”x8” + Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8” 

crackle   7,5x30 cm / ٺבɴ7,5 +�ٺאx15 cm / ٺבɴٺה 
nondon דɴٺא ٖ דɴڷ ٺה Torello אɴ1 ٖ ד”x6” ڷ holly א,ɴ1 ٖ א”x8” 

Pencil  ullnose בɴ1 ٖ ד”x6”ڷ  ullnose ד,וɴ3 ٖ ד”x6” _

evolution 10x40 cm / ٺגɴ5 +�ٺהx40 cm /ٺא�ɴ5 +�ٺהx20 cm /ٺא�ɴٺז 
15x15 cm / ٺהɴ7,5 +�ٺהx15 cm / ٺבɴٺה

nondon דɴ2 ٖ ד”x6”- 5x20 / 2”x8” ڷ Torello אɴ1  ٖ ד”x6”- 2x20 / 1”x8” ڷ holly א,ɴ1 ٖ א”x8” + 
 ullnose ד,וɴ3 ٖ ד”x6” ٮɴ4 ٖ א”x8” ڷ Skirting דɴ6 ٖ ד”x6” ڷ Pencil  ullnose בɴ1 ٖ ד”x6”- 3x20 / 1”x8” _

habitat 20x20 cm /ٺז�ɴٺז� holly א,ɴ1 ٖ א”x8” + Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8” 
la riviera  6,5x20 cm / 21/2ٺɴ13,2 + ٺזx13,2 cm /ٺד�ɴٺד Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8” ڷ holly א,ɴ1 ٖ א”x8” _

heritage 17,5x20 cm / ٺוɴٺז _ _

hexatile 17,5x20 cm / ٺוɴٺז _ 
hexawood 17,5x20 cm / ٺוɴ9 + ٺזx20,5 cm / 31/ؗٺɴٺז� _ _

kite 10x30 cm /ٺג�ɴٺא _ 
kromatika Hexagonal 11,6x10,1 cm / 41/2ٺɴٺג _ _

magical 3 10,8x12,4 cm / 41/2ٺɴ12,4 +�ٺדx10,7 cm / ٺדɴٺג _ _

magma 13,2x13,2 cm /ٺד�ɴ6,5 + ٺדx20 cm / 21/2ٺɴٺז
London 5x20 / 2”x8”ڷ holly א,ɴ1 ٖ א”x8” + Bullnose 6,5x20 / 21/2”x8” +  

Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8”  +  Torello  2x20 / 1”x8” _

mallorca 10x10 cm / ٺגɴ6,5 + ٺגx20 cm /  21/2ٺɴٺז Bullnose 6,5x20 / 21/2”x8” +  Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8” _

manacor 7,5x15 cm / ٺבɴ�10ڷ�ٺהx10 cm / ٺגɴ�6,5ڷ�ٺגx40 cm / 21/2ٺɴٺה  holly א,ɴ1 ٖ א”x8” ڷ Pencil  ullnose בɴ1 ٖ ד”x6” + Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8” _

masía 7,5x30 cm / ٺבɴ7,5 +�ٺאx15 cm / ٺבɴٺה
nondon דɴ2 ٖ ד”x6” - 5x30 / 2”x12” ڷ Torello אɴ1 ٖ ד”x6” -  2x30 / 1”x12” ڷ holly א,ɴ1 ٖ א”x8” +

Pencil  ullnose בɴ1 ٖ ד”x6”  ڷ   ullnose ד,וɴ3 ٖ ד”x6” _

matelier 7,5x30 cm / ٺבɴ7,5 +�ٺאx15 cm / ٺבɴٺה holly א,ɴ1 ٖ א”x8” ڷ Pencil  ullnose בɴ1 ٖ ד”x6” _

metro 10x20 cm / ٺגɴ7,5 + ٺזx30 cm /ٺב�ɴٺא 
7,5x15 cm / ٺבɴ7,5 + ٺהx7,5 cm / ٺבɴٺב

London 5x20 / 2”x8” - 5x30 / 2”x12” ד ٮɴ2 ٖ ד”x6” +  Torello 2x20 / 1”x8” - 2x30  / 1”x12” א ٮɴ1 ٖ  ד”x6”
 holly א,ɴ1 ٖ א”x8” + Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8” ב  ٮɴ1 ٖ ד”x6” 

micro 20x20 cm / ٺזɴٺז _ 
octagon 20x20 cm / ٺזɴ4,6 + ٺז x4,6 cm / ٺאɴٺא _ _

rhombus 14x24 cm /ٺה�ɴٺ _ _

rhombus wall 15,2x26,3 cm / 61/2ٺɴٺ _ _

scale Alhambra 12x12 / ٺדɴٺד + Fan 10,6x12 / ٺגɴٺד + Hexagon  12,4x10,7 /ٺד�ɴٺג + 
Benzene 10,8x12,4 / 41/2ٺɴٺד + Triangolo 10,8x12,4 / 41/2ٺɴٺד�

_ _

scale po. Hexagonal 11,6x10,1 cm / 41/2ٺɴٺג _ _

sfera Sfera  Ø 43 cm / Ø 7”+ Tee  14,3x12,5 cm / ٺהًדɴٺחًג _ _

splendours 15x15 cm / ٺהɴ7,5 + ٺהx30 cm / ٺבɴ7,5 +�ٺאx15 cm / ٺבɴٺה
nondon דɴ2 ٖ ד”x6” - 5x30 / 2”x12” ڷ Torello אɴ1 ٖ ד”x6” -  2x30 / 1”x12” + holly א,ɴ1 ٖ א”x8” + 
Pencil  ullnose בɴ1 ٖ ד”x6” ڷ  ullnose ד,וɴ3 ٖ ד”x6”- 7,5x30 / 3”x12” ڷ Skirting דɴ6 ٖ ד”x6” 

stromboli  9,2x36,8 cm / 31/2ٺɴ1/2ג” - _

terra 20x20 cm / ٺזɴ29,2 +�ٺזx25,4 cm / 111/2ٺɴٺ _ 
tribeca 6x24,6 cm / 21/2ٺɴٺ   holly א,ɴ1 ٖ א”x8” + Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8” _

urban 20x20 cm / ٺזɴ29,2 +�ٺזx25,4 cm / 111/2ٺɴٺ _ 
village  6,5x20 cm  / 21/2ٺɴ6,5 + ٺזx13,2 cm / 21/2ٺɴ13,2 + ٺדx13,2 cm /ٺד�ɴٺד holly א,ɴ1 ٖ א”x8” + Bullnose 6,5x20 / 21/2”x8” + Pencil Bullnose 3x20 / 1”x8” _

woodland 20x20 cm / ٺזɴ10 +�ٺזx30 cm / ٺגɴٺא _ _
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WP

 ≥ 2mm 5   9 mm V2 R9-A
Clase 1 

 ≥ 2mm 5   9 mm V4   
 ≥ 2mm 5   9 mm V2 R9-B

Clase 1 
 ≥ 2mm 5   9 mm V2 
 ≥ 2mm 5   9 mm V2  R10-B

Clase 3

 ≥ 2mm 5   9 mm R9-A
Clase 1 

 ≥ 2mm 5   9 mm R9-B
Clase 1 

 ≥ 2mm 5    9 mm   
 ≥ 2mm 5   9 mm R9-A

Clase 1 
 ≥ 2mm 5    9 mm 
 ≥ 2mm 5   9 mm R9-A

Clase 1 
 ≥ 2mm 5   9 mm V1 R9-A

Clase 1 
 ≥ 2mm 5    9 mm  
 ≥ 2mm 5    9 mm  
 ≥ 2mm 5   9 mm V3 
 ≥ 2mm 5    9 mm inmetro 
 ≥ 2mm 5   9 mm V3   
 ≥ 2mm 5   9 mm V2   
 ≥ 2mm 5   9 mm V4 R9-A

Clase 1

 ≥ 2mm 5    9 mm Cement V2 Mate R9-A Clase 1 
Cement R10-B Clase 2 

 ≥ 2mm 5   9 mm V2 R10-C
Clase 3

 ≥ 2mm 5   7,5 mm R9-A
Clase 1 

 ≥ 2mm 5   8,5 mm V2 R10-B
Clase 2

 ≥ 2mm 5    9,5 - 20,5 mm  
 ≥ 2mm 5   9 mm V4  
 ≥ 2mm 5   9 mm V2  
 ≥ 2mm 5  9 mm V3 
 ≥ 2mm 5    9 mm  
 ≥ 2mm 5   9 mm V2    
 ≥ 2mm 5    9 mm   
 ≥ 2mm 5   9 mm V2 R9-A

Clase 1 
 ≥ 2mm 5   9 mm R9-A

Clase 1

 ≥ 2mm 5   9 mm Smooth R9-A Clase 1 
R10-C Clase 2

 ≥ 2mm 5   9 mm 
 ≥ 2mm 5   8,5 mm R9-A

Clase 1

 ≥ 2mm 5    9 mm 
 ≥ 5mm 5   9,5 mm R11-C

Clase 3

 ≥ 2mm 5   9 mm V3   
 ≥ 2mm 5   9 mm V2 R9-A

Clase 1

 ≥ 2mm 5   9 mm V2 R9-A
Clase 1 

 ≥ 2mm   9 mm V4 
 ≥ 2mm 5   9 mm V2 R9-A

Clase 1 
 ≥ 2mm 5   9 mm V1 
 ≥ 2mm 5   9 mm V2 R9-A

Clase 1
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